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Про розподіл житла      
Розглянувши документи, надані відділом обліку та розподілу житла, виконавчий комітет Покровської міської ради встановив наступне. 
Гр. XXXX, XXX р.н., з 2017 року перебуває на обліку потребуючих поліпшення житлових умов у першочерговому списку, має статус учасника бойових дій АТО,  займає посаду XXX, у зв’язку з відсутністю власного житла та належних умов для проживання потребує забезпечення службовим житлом на час роботи в органах місцевого самоврядування виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області, склад сім’ї — 4 особи.
Керуючись ст. 15, 118 Житлового кодексу України, постановою Ради Міністрів Української РСР від 04.02.1988 № 37 «Про службові жилі приміщення», ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування», виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:
             1.  Квартиру № XX в будинку № XX по вул. XXX (житлова площа – 43.8 кв.м.) визначити службовою.
       1.1. Розподілити квартиру № XX в будинку № XX по вул. XXX, як службове житло, гр. XXXX на час його роботи в органах місцевого самоврядування виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області, склад сім’ї – 4 особи.
              2.   Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Андрія МАГЛИША.
Міський голова                                                                      Олександр ШАПОВАЛ
копія








