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07 липня 2022                                      м.Покров                                   №167/06-53-22
Про затвердження висновку органу опіки і піклування 
про можливість виконувати обов'язки опікуна 
громадянином ХХХХ ХХХХ ХХХХ над 
громадянином ХХХХ ХХХХ ХХХХ
Керуючись п. 1 п.п. 1.2, 1.3, 1.7 Правил опіки та піклування, затвердженими наказом Державного комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 р.                   № 34/166/131/88, статтями 56, 60 Цивільного кодексу України, рішенням виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області «Про затвердження Положення та складу опікунської Ради при виконавчому комітеті Покровської міської ради у новій редакції» від 25.09.2019 р. № 400, підпунктом 4 пункту «б» частини першої статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи протокол засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Покровської міської ради Дніпропетровської області від 05.07.2022 р. № 4, виконавчий комітет Покровської міської ради 
ВИРІШИВ:
1. Затвердити висновок органу опіки і піклування виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області про можливість виконувати обов’язки опікуна громадянином ХХХХ ХХХХ ХХХХ, ХХ.ХХ.ХХХХ р.н., який зареєстрований за адресою: Дніпропетровська області,      Нікопольський район, м. ХХХХ, вул.ХХХХ, Х-ХХ, над ХХХХ ХХХХ ХХХХ, ХХ.ХХ.ХХХХ р.н.
2.  Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на начальника управління праці та соціального захисту населення Тетяну ІГНАТЮК, контроль – на заступника міського голови Ганну ВІДЯЄВУ.
Міський голова                                                                     Олександр ШАПОВАЛ
                                                                              ЗАТВЕРДЖЕНО                                                             
Рішення виконавчого комітету                                                      
                                                                              07.07.2022 №167/06-53-22
ВИСНОВОК
органу опіки і піклування виконавчого комітету 
Покровської міської ради Дніпропетровської області про 
можливість виконувати обов’язки опікуна громадянином 
ХХХХ ХХХХ ХХХХ, ХХ.ХХ.ХХХХ р.н.
Розглянувши заяву та надані документи громадянина ХХХХ ХХХХ ХХХХ, ХХ.ХХ.ХХХХ р.н., який зареєстрований за адресою:               Дніпропетровська область, Нікопольський район, м. ХХХХ, вул. ХХХХ, Х-ХХ, але фактично проживає за адресою: Дніпропетровська область, Нікопольський район, м. ХХХХ, вул. ХХХХ, ХХ-ХХ, про можливість ним виконувати обов’язки опікуна по відношенню до громадянина ХХХХ ХХХХ ХХХХ, ХХ.ХХ.ХХХХ р.н. та протокол засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Покровської міської ради Дніпропетровської області від 05.07.2022 р. № 4, встановлено, що заявник є рідним братом громадянина ХХХХ ХХХХ ХХХХ, ХХ.ХХ.ХХХХ р.н., який зареєстрований за адресою: Дніпропетровська область, Нікопольський район, м. ХХХХ, вул. ХХХХ, Х-ХХ, перебуває на обліку у лікаря-психіатра, за довідкою лікарняно-консультативної комісії КП «Центральна міська лікарня Покровської міської ради Дніпропетровської області» від 20.06.2022 р. № 530 потребує постійного стороннього догляду.
ХХХХ ХХХХ ХХХХ на сьогоднішній день перебуває на стаціонарному лікуванні в КП «Дніпропетровська багатопрофільна клінічна лікарня з надання психіатричної допомоги» Дніпропетровської обласної ради», проходив службу в Збройних Силах України.
ХХХХ ХХХХ бажає офіційно виконувати обов’язки опікуна по відношенню до ХХХХ ХХХХ ХХХХ, за довідкою лікарсько-консультативної комісії КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Покровської міської ради Дніпропетровської області» від 20.06.2022 р. № 239 може бути опікуном. 
Виходячи з вищевикладеного, керуючись п. 1 п.п. 1.2, 1.3, 1.7 Правил опіки та піклування, затвердженими наказом Державного комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 № 34/166/131/88, статтями 56, 60 Цивільного кодексу України, рішенням виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області від 25.09.2019 р. № 400 «Про затвердження Положення та складу опікунської ради при виконавчому комітеті Покровської міської ради у новій редакції», підпунктом 4 пункту «б» частини першої статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою захисту особистих та майнових прав ХХХХ ХХХХ ХХХХ, орган опіки та піклування виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області вважає за доцільне призначення ХХХХ ХХХХ ХХХХ, ХХ.ХХ.ХХХХ р.н., опікуном по відношенню до рідного брата ХХХХ ХХХХ ХХХХ, ХХ.ХХ.ХХХХ р.н., у разі визнання останнього в судовому порядку недієздатним.
Міський голова                                                                      Олександр ШАПОВАЛ
копія








