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Про надання дозволу на укладання договору поділу спадкового майна
Розглянувши заяви та документи, надані ХХХХ ХХХХ ХХХХ ХХ.ХХ.ХХХ року народження, яка зареєстрована за адресою: Дніпропетровська область, Нікопольський район, м.ХХХХ, вул.ХХХХ, буд.ХХ, кв.ХХ, ХХХХХХХХХХХХХХХХХ року народження, яка зареєстрована за адресою: Дніпропетровська область, Нікопольський район, м.ХХХХ, вул.ХХХХ, буд.ХХ, кв.ХХ, виконавчий комітет Покровської міської ради Дніпропетровської області встановив.
Заявники просять надати дозвіл на укладання договору поділу спадкового майна, яке на праві власності належало ХХХХ ХХХХ ХХХХ, а саме: квартири за адресою: Дніпропетровська область, Нікопольський район, м.ХХХХ, вул.ХХХХ, буд.ХХ, кв.ХХ, в якій по 1/2 частки (у рівних частках) відійдуть дружині померлого, ХХХХХХХХХХХХХХХХХ року народження та малолітній доньці, ХХХХХХХХХХХХХХХХХ року народження, а земельна ділянка, розташована за адресою: Дніпропетровська область, Нікопольський район, Першотравневська сільська рада, відійде повнолітній доньці, ХХХХХХХХХХХХХХХХХ року народження.
ХХХХ ХХХХ ХХХХ помер 11.09.2022 року (свідоцтво про смерть від 15.09.2022 року, серія ІІ-КИ №ХХХХХХ, видане Покровським відділом реєстрації актів цивільного стану у Нікопольському районі Дніпропетровської області Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Дніпро). На час смерті був зареєстрований за адресою: Дніпропетровська область, Нікопольський район, м.ХХХХ, вул.ХХХХ, буд.ХХ, кв.ХХ. 
Враховуючи вищевикладене, керуючись інтересами дитини, підпунктом 16 пункту «б» ст. 34, ст.ст. 40, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 1241, 1268, 1278 Цивільного Кодексу України, ст.17 Закону України «Про охорону дитинства», постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», на підставі рішення комісії з питань захисту прав дитини (протокол №9 від 11.05.2023), виконавчий комітет Покровської міської ради Дніпропетровської області
ВИРІШИВ:
1.Надати дозвіл ХХХХ ХХХХ ХХХХ ХХ.ХХ.ХХХ року народження, ХХХХ ХХХХ ХХХХ ХХ.ХХ.ХХХ року народження на укладання договору поділу спадкового майна, а саме: по 1/2 частки (у рівних частках) відійдуть дружині померлого, ХХХХ ХХХХ ХХХХ ХХ.ХХ.ХХХ року народження та малолітній доньці, ХХХХ ХХХХ ХХХХ ХХ.ХХ.ХХХ року народження, а земельна ділянка, розташована за адресою: Дніпропетровська область, Нікопольський район, Першотравневська сільська рада, відійде ХХХХ ХХХХ ХХХХ ХХ.ХХ.ХХХ року народження.
Міський голова                                                                      Олександр ШАПОВАЛ
копія








