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   № 1
(11 сесія 8 скликання)
	Про реалізацію державної політики щодо соціальної підтримки  сімей  з дітьми у Покровській міській територіальній громаді Дніпропетровської області



Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  законами України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми», «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю», враховуючи аналітичну довідку начальника управління праці та соціального захисту населення Ігнатюк Т.М. про реалізацію державної політики щодо соціальної підтримки  сімей  з дітьми у Покровській міській територіальній громаді, міська рада
ВИРІШИЛА:
1.Роботу щодо соціальної підтримки сімей з дітьми в Покровській міській територіальній громаді визнати такою, що відповідає пріоритетним напрямкам соціальної політики держави.
2.Управлінню праці та соціального захисту населення  (Ігнатюк Т.М.):
2.1.Сприяти розвитку та запровадженню нових соціальних послуг для сімей з дітьми Покровської міської територіальної громади.
2.2.Продовжити висвітлення в засобах масової інформації заходів, щодо підтримки сімей з дітьми в Покровській міській територіальній громаді за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів.
 3.Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на  управління праці та соціального захисту населення (Ігнатюк Т.М.); контроль — на заступника міського голови Бондаренко Н.О., постійну комісію  з питань соціального захисту населення та молодіжної політики, освіти  та охорони здоров’я, культури та спорту  (Сударєва Т.М.). 
 Міський голова                                      
       
  


О.М. Шаповал
Ігнатюк  4-11-00
Про реалізацію державної політики 
щодо соціальної підтримки  сімей  з дітьми 
у Покровській міській територіальній громаді                       Дніпропетровської області
Одним із завдань держави є підтримка інституту сім’ї. Основною метою державної сімейної політики є забезпечення державою необхідних умов для реалізації сім'єю її функцій і підвищення якості життя родини.
Поняття «державна підтримка сімей з дітьми» є поняттям соціальним і характеризується запровадженням  урядових процедур задля забезпечення рівня життя сімей з дітьми  відповідно до соціальних стандартів з урахуванням соціальних ризиків, тобто здійснення їх соціального захисту.
«Державні соціальні стандарти» - це встановлені законами, іншими нормативно-правовими актами соціальні норми і нормативи або їх комплекс, на базі яких визначаються рівні основних державних соціальних гарантій.
Сім’ї з дітьми можна класифікувати залежно від матеріально-економічного стану родини, житлово-побутових умов її існування та демографічного аналізу. 
Наразі, різними нормативними актами (зображеними на слайді) передбачено такі види державної підтримки сімей з дітьми: допомога у зв’язку з вагітністю та пологами, допомога при народженні дитини, допомога при усиновленні дитини, допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, допомога на дітей одиноким матерям, державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям, державна допомога дітям з інвалідністю, державна допомога дітям, хворим на тяжкі хвороби (до встановлення інвалідності), державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме та ін. Видатки на фінансування більшості видів соціальних допомог є адресними і розраховуються відповідно до кількості облікованих одержувачів тієї або іншої соціальної виплати згідно з передбаченим у чинному законодавстві розміром такої допомоги. Так, щороку Законом про державний бюджет України  визначаються основні соціальні стандарти, на основі яких розраховуються певні види допомоги (наприклад, встановлюється рівень прожиткового мінімуму)
Всього станом на 01.07.2021 року в управлінні обліковується 1228  сімей з дітьми пільгових категорій, з них:
Багатодітних – 323 сім’ї, в яких виховується 1077 дітей;
Малозабезпечених – 260 сімей, в них 568 дітей;
Одиноких матерів або батьків – 211 сімей, в них 364 дитини;
Учасників  АТО – 100 сімей, в них 143 дитини; 
Сімей ВПО – 54, в яких виховується 85 дітей
Чорнобильців – 20 сімей, в них 32 дітей 
Сімей, в яких виховуються діти з інвалідністю – 133, в них 134 дитини;
Сімей опікунів (піклувальників) – 70, в них 113 дітей;
Прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу – 11, в них 41 дитина
Сімей усиновлювачів – 5 , в них 5 дітей;
Сімей, де один з батьків ухиляється від сплати аліментів – 5, в них 5 дітей,
Сімей, які перебувають в СЖО – 33, в них 77 дітей;
Малий груповий будинок – 1, в якому виховується 10 дітей;
Патронатних сімей – 2, в яких виховується 6  дітей.
Базовим законом у системі соціального захисту населення щодо підтримки сімей з дітьми є Закон України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми», який «…встановлює гарантований державою рівень матеріальної підтримки сімей з дітьми шляхом надання державної грошової допомоги з урахуванням складу сім'ї, її доходів та віку дітей і спрямований на забезпечення пріоритету державної допомоги сім'ям з дітьми у загальній системі соціального захисту населення». 
Покриття витрат на виплату державної допомоги сім’ям з дітьми здійснюється за рахунок коштів Державного бюджету України, проте передбачено можливість органам місцевого самоврядування,  підприємствам, установам, організаціям та об'єднанням громадян за рахунок власних коштів запроваджувати додаткові види допомоги та встановлювати доплати.
Відповідно до вищезазначеного закону, право на державну допомогу у зв'язку з вагітністю та пологами мають вагітні жінки (у тому числі неповнолітні), які не застраховані в системі загальнообов'язкового державного соціального страхування. Станом на 1 липня поточного року таку допомогу отримали 76 осіб на загальну суму 219,6 тис. грн., що на 13 осіб більше ніж в аналогічному періоді минулого року.
Допомога при народженні дитини призначається за умови, що звернення за її призначенням надійшло не пізніше ніж через 12 календарних місяців після народження дитини й надається у розмірі 41280 грн. Виплата допомоги здійснюється одноразово у сумі 10320 грн, решта суми допомоги виплачується протягом наступних 36 місяців рівними частинами (по 860 грн на місяць). 
Станом на 1 липня поточного року таку  допомогу при народженні дитини отримують 680 осіб, що на 62 особи менше ніж за аналогічний період минулого року.
Відповідно до ст. 16 ЗУ «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» допомога на дітей, які залишились без батьківського піклування, призначається опікунам чи піклувальникам у розмірі, що становить 2,5 розміру прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку, а  на дітей з інвалідністю, 3,5 розміру прожиткового мінімуму з урахуванням виплат пенсії, аліментів, стипендії, державної допомоги на 12 календарних місяців.
Станом на 1 липня поточного року таку допомогу отримують 70 осіб на 113 дітей. Розмір виплати за  6 місяців 2021 року складає 3 355,4 тис. грн. державної допомоги, або на 18,8 % більше, ніж за  І півріччя 2020 року (на 531,4 тис. грн.).
Допомога при усиновленні дитини призначається усиновлювачу, який усиновив дитину з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, або дитину, батьки якої дали згоду на її усиновлення, крім випадку усиновлення одним з подружжя дитини іншого з подружжя.
Станом на 1 липня поточного року таку допомогу в територіальній громаді отримують 5 родин. 
Загальна сума виплати становить 25,8 тис. грн., що на 36,1%  (на 14,6 тис.грн.) менше ніж у минулому році. Зменшення суми виплачених коштів при незмінній чисельності  зумовлено тим, що у І півріччі 2020 року було здійснено первинне призначення одній особі з виплатою одноразової допомоги в розмірі 10320,00 грн.  (у 2021 році лише щомісячні виплати по 860,00 грн.).   
У 2020 році вперше було запроваджено  призначення допомоги особі, яка доглядає за хворою дитиною до встановлення інвалідності – таку допомогу в терміновому порядку було призначено 1 особі. 
З 1 квітня 2019 р. в Україні запроваджено виплату допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях. Допомога призначається на третю і кожну наступну дитину з місяця, в якому було подано заяву з усіма необхідними документами, та виплачується щомісяця по місяць досягнення дитиною 6-річного віку включно у розмірі 1700 грн.
За 6 місяців поточного року таку допомогу отримали 207 родин на загальну суму 2 576,4 тис. грн., що на 1,2% (на 30,5 тис. грн.) менше проти 2020 року (2606,6 тис. грн.).
Тимчасову допомогу на дітей, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме отримують 5 осіб, що на 13 осіб менше, ніж за аналогічний період минулого року. Загальна сума виплаченої допомоги у 2021 році становить  23,4 тис. грн., що на 72,9% (на 63,0 тис. грн.) менше ніж за 6 місяців 2020 року      (86,4 тис. грн.). Зменшення обумовлено зміною порядку обрахунку середньомісячного сукупного доходу сім’ї.
Виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною», отримують 4 дитячих будинків сімейного типу та 7 прийомних родин, які за 6 місяців 2021 року отримали державної допомоги на загальну суму 1 831,3 тис. грн., що на 529,2 тис. грн. (на 40,6%) більше, ніж протягом І півріччя 2020 року (у 2020 році  - 1 302,1 тис. грн.). Збільшення суми виплачених коштів обумовлено змінами у законодавстві, якими передбачено виплату допомоги на дитину-сироту у розмірі 2,5 прожиткових мінімуми замість 2х у 2020 році.
Державну соціальну допомогу дітям з інвалідністю отримують 135 дітей, загальна сума за І півріччя поточного року складає 2123,4 тис. грн.
Відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» виплачується в розмірі прожиткового мінімуму на дітей віком до шести років за кожну дитину, яку доглядає муніципальна няня, але не більше від вартості послуги, сплаченої самим  отримувачем послуги «муніципальна няня».
Виплата даної послуги зменшились у порівнянні з І півріччям 2020 року на 43,8% (або на 8,5 тис. грн.) у зв’язку зі змінами у порядку надання зазначеного виду допомоги. Якщо за 6 місяців 2020 року послугу отримали 9 осіб на суму 19,4 тис. грн, то у І півріччі 2021 року – 3 особи на суму 10,9 тис. грн.
У зв’язку з поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 та встановленням карантину на всій території України урядом запроваджено виплату допомоги на дітей ФОП, які обрали спрощену систему оподаткування і належать до першої та другої групи платників єдиного податку. Протягом 2020 року 55 фізичних осіб підприємців, які мали дітей до 10-річного віку, отримали такий вид державної допомоги на загальну суму 669,1 тис. грн. У поточному році через систему соціального захисту населення така допомога не виплачувалась.
З 1 вересня 2020 р. урядом прийнято рішення щодо монетизації одноразової натуральної допомоги «Пакунок малюка» та здійснювати цільову одноразову грошову виплату у розмірі 5000 грн. на кожну новонароджену дитину. Так з вересня по грудень 2020 року монетизовану допомогу «Пакунок малюка» отримали 74 особи на загальну суму 384,9 тис. грн., протягом І півріччя поточного року - 83 особи на загальну суму 475,3 тис. грн. ( з урахуванням змін розміру допомоги).
Окремо слід розглянути порядок призначення державної допомоги одиноким матерям та малозабезпеченим сім’ям, адже це 2 надважливих види державної допомоги, які протягом 2020 р. зазнали кардинальних змін.
Так, до 1 липня 2020 року допомога на дітей одиноким матерям виплачувалась незалежно від фактичної зайнятості працездатних членів сім’ї, що породжувало цілі династії сімей, які жили лише за рахунок державних виплат і жодним чином не сприяли покращенню економічного становища своїх сімей. У зазначений період таку допомогу отримували 535 осіб, загальна сума допомоги складала 6114,6 тис. грн. 
 
З 1 липня 2020 р. скасовано право на отримання допомоги одинокій матері особам, які не працюють.  Право на отримання даного виду допомоги залишилось лише у 276 родин. Загальна кількість отримувачів даного виду допомоги у поточному році складає 211 осіб, які отримали державну допомогу на загальну суму 2224,2 тис. грн.
Державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям призначається і виплачується сім’ям, які з поважних причин мають середньомісячний сукупний дохід менший від прожиткового мінімуму для сім’ї. Як і державна допомога одиноким матерям, так і державна допомога малозабезпеченим сім’ям до 1 липня 2020 року призначалась без урахування зайнятості працездатних членів сім’ї. На той період таку допомогу отримували 278 родин. Протягом І півріччя поточного року отримувачами даного виду допомоги є 260 осіб, загальна сума допомоги складає 6881,4 тис. грн.
Окремим видом державної підтримки є житлова субсидія. Із 5136 домогосподарств, які отримували у поточному році житлову субсидію, 601 домогосподарство є  сім’ями з дітьми,  у т.ч. 38 багатодітних сімей, що зображено на слайді.  
Слід зазначити, що багатодітні сім’ї одночасно мають право на 50% пільгу на сплату житлово-комунальних послуг, яка призначається з урахуванням сукупного доходу родини. Протягом І півріччя поточного року такою пільгою скористалось 147 багатодітних сімей, у т.ч. 30 сімей за фактичним місцем проживання, на загальну суму 1 373, 3 тис. грн. Окрім цього, діти з багатодітних сімей та діти з інвалідністю мають право на пільговий проїзд у громадському транспорті.
Згідно чинного законодавства діти з інвалідністю відповідно до медичних показників мають право на отримання реабілітаційних послуг за рахунок коштів державного бюджету. 
На 2021 рік  державою на такі послуги для дітей з інвалідністю, які проживають в нашій територіальній громаді виділено 462 тис. грн. із розрахунку від 16 тис. грн. до 24 тис. грн.  на 1 дитину.  На сьогоднішній день  отримано 16 заяв від батьків, які бажають отримати реабілітаційні послуги для своїх дітей, 3 дитини з інвалідністю вже  їх отримали на загальну суму 65000,00грн. У 2020 році було двоє дітей на загальну суму 32 тис. грн.
За кошти державного та обласного бюджетів протягом І півріччя поточного року  в найкращих оздоровчих дитячих центрах   «Молода гвардія», «Міжнародний дитячий центр «Артек» та «Перлина Придніпров'я» оздоровлено 42 дитини пільгової категорії на загальну суму 470,8 тис. грн. 
          За аналогічний період 2020 року було оздоровлено 14 дітей.
Окрім державної підтримки сім’ям з дітьми надається додаткова підтримка за рахунок коштів місцевого бюджету. Так, відповідно до Комплексної програми соціального захисту населення територіальної громади м. Покров на 2019-2021роки,  щорічно здійснюється виплата на дитину з інвалідністю, якій попередньо показана I група інвалідності (немобільній), в нашій громаді таких 11 осіб, які отримали 8,8 тис. грн.
Для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  придбано шкільну та спортивну форму у 2020 році  на суму 113,5 тис. грн., та вже у поточному  році на суму  85 тис. грн.
У 2020 році 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування отримали одноразову грошову допомогу після досягнення 18-річного віку на загальну суму 29 тис. грн.   У період за І півріччя 2021 року 9 дітей - на загальну суму 16, 3 тис. грн.
Значна увага приділяється збалансованому харчуванню дітей                            у закладах освіти (1-4 класи, та діти пільгових категорій): у 2020 році виділено – 3344,2 тис. грн., у І півріччі  2021 року – 2288,0 тис. грн.  В літній оздоровчий період вартість харчування відповідно категорій дітей зростає на 10%. Це все за кошти місцевого бюджету.
У поточному році для забезпечення функціонування КЗ «Малий груповий будинок «Надія» Покровської міської ради Дніпропетровської області» затверджено бюджет в сумі 1590,1 тис. грн. Станом на 10 серпня поточного року до малого групового будинку влаштовано 10 дітей, які залишились без батьківського піклування.
Загалом, протягом І півріччя поточного року на здійснення соціальної підтримки сімей з дітьми з державного бюджету виплачено 35260,4  тис. грн., з міського – 2398,1 тис.грн.
Враховуючи вищезазначене, пропоную роботу щодо соціальної підтримки сімей з дітьми в Покровській міській територіальній громаді визнати такою, що відповідає пріоритетним напрямкам соціальної політики держави. 
Начальник управління праці 
та соціального захисту населення                                                      Т.М.Ігнатюк
