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Про стан впровадження Єдиної інформаційної системи соціальної сфери в управлінні праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області
Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 14.04.2021  № 404 «Про затвердження Положення про Єдину інформаційну систему соціальної сфери» (зі змінами), заслухавши інформацію заступника міського голови Ганни ВІДЯЄВОЇ про стан впровадження Єдиної інформаційної системи соціальної сфери в управлінні праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області, міська рада
ВИРІШИЛА:

1.Інформацію про стан впровадження Єдиної інформаційної системи соціальної сфери в управлінні праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області взяти до відома (додається).
2.Управлінню праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області (Тетяна ІГНАТЮК), територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Покровської міської ради Дніпропетровської області (Наталія ДАНИЛЕНКО), центру соціальних служб Покровської міської ради Дніпропетровської області (Ксенія МАЛЬЦЕВА)  продовжити тестування Єдиної інформаційної системи соціальної сфери в частині кейсменеджменту до впровадження в промислове середовище. 

3.Координацію роботи по виконанню даного рішення покласти на управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області;  контроль - на заступника міського голови Гану ВІДЯЄВУ та постійну комісію з питань соціального захисту населення та молодіжної політики, освіти та охорони здоров’я, культури та спорту.
Міський голова 






     Олександр ШАПОВАЛ 
Щодо впровадження Єдиної інформаційної системи соціальної сфери в управлінні праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області
Із впровадженням в промислову експлуатацію Єдиної інформаційної системи соціальної сфери (далі - ЄІССС) стара система, яка всі 30 років незалежності України змушувала людину для звернення по соціальну допомогу від держави збирати численні довідки, вистоювати у чергах, а потім місяцями очікувати на рішення, поступово відходить у минуле.

У старій системі людина приходила з пакетом паперових документів до управління праці та соціального захисту населення, де документи приймалися, перевірялися та вносилися до електронної системи. Потім інформація про людину декілька разів передавалась від однієї установи до іншої, завантажувалась у декілька не пов’язаних між собою електронних систем та звірялася з паперовими документами. В різних випадках запити здійснювались до 5 органів влади.

При такій організації висока вірогідність помилок через “людський фактор” та технічних збоїв, які дорого коштують і державі, і людям.

Єдина інформаційна система соціальної сфери та відповідна перебудова процесів кардинально змінює цю ситуацію.

Система передбачає, що людина може подати заяву до управління або до Центру надання адміністративних послуг, або на портал Дія – як кому зручніше. В результаті може звернутись за допомогою, не виходячи з дому, та отримати її через декілька днів. Перевірка даних, визначення права на допомогу та формування виплатних документів відбуватиметься в автоматичному режимі.

Тобто між людиною, що потребує допомоги, і державою зникатимуть всі проміжні ланки – відбуватиметься пряма електронна комунікація.

З моменту створення дана система працювала в тестовому режимі в пілотних областях України, з жовтня 2022 року  стала доступною в управліннях соціального захисту населення по всій території України в частині призначення допомоги внутрішньо переміщеним особам, паралельно протягом 2-х місяців перехідного періоду здійснюючи призначення цього виду допомоги в Автоматизованій інформаційній системі призначення і виплати пенсій і допомог (АСОПД). При роботі в новій системі виникало багато технічних питань по призначенню допомоги, особливо по тим переселенцям, які декілька разів змінювали місце фактичного проживання по іншим регіонам України. Допомога призначається лише після проходження верифікації документів  внутрішньо переміщених осіб (звіряються персональні дані, дійсність поданих документів), яка може тривати від  хвилини до декількох тижнів, що в свою чергу викликало обурення людей, особливо у період їх масового переміщення після початку обстрілів прибережних населених пунктів Нікопольського району. Система постійно розвивається, оновлюється, додаються нові функції та підсистеми, тобто створюються технічні перерви, під час яких блокується доступ до системи, що також впливає на якість роботи та терміни опрацювання документів. На сьогоднішній день після півторарічного періоду роботи питання верифікації документів внутрішньо переміщених осіб залишається проблемним.

З грудня 2022 року управління отримало доступ до роботи  в підсистемі ЄІССС «Реєстр надавачів соціальних послуг», через який до Державного реєстру надавачів соціальних послуг спеціалістами управління внесено 3 заклади територіальної громади: територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг), центр соціальних служб, та малий груповий будинок «Надія».

З вересня 2023 р. в Єдину інформаційну систему соціальної сфери з АСОПД переведено опрацювання 6 видів державних допомог, а саме: допомогу на дітей, над якими встановлено опіку та піклування; допомогу на дітей, хворих на тяжкі захворювання, яким не встановлено інвалідність; допомогу на усиновлення дитини; допомогу малозабезпеченим сім’ям; допомогу на дітей одиноким матерям та державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю. При цьому протягом вересня-листопада 2023 року опрацювання таких справ здійснювалось паралельно в обох системах з метою виявлення та усунення помилок, допущених при міграції справ на центральному рівні.

З січня 2024 року  в ЄІССС переведено ще 10 видів державної допомоги, то ж, на сьогоднішній день через ЄІССС здійснюється прийом та опрацювання заяв на отримання 17 видів державної допомоги та охоплює понад 4200 родин.

Окрім цього в ЄІССС створено можливість  опрацювання рекомендацій Міністерства фінансів України щодо перевірки інформації  та усунення невідповідностей даних в автоматизованих інформаційних системах, які входять до складу ЄІССС.

З березня 2023 року Дніпропетровську область визначено пілотною в частині тестування нової підсистеми ЄІССС – електронний кейс-менеджмент, або ведення випадку. Він передбачає системний підхід до надання особі соціальної допомоги та підтримки – від визначення потреб конкретної людини або сім’ї до розробки плану дій та координації всіх фахівців, які мають бути залучені до вирішення тієї чи іншої проблеми. Створено електронний кабінет соціальних послуг, який асимільований в ЄІССС і через який здійснюється електронний обмін документів в частині організації надання соціальних послуг.

З лютого поточного року  надано доступ до роботи в системі в частині прийому документів адміністраторам ЦНАПу, якими по квітень включно було прийнято та передано на опрацювання спеціалістам управління через Єдиний соціальний процесінг 723 заяви.

При подачі заяви  заявник може скористатися функцією шерингу документів — це автоматичне отримання з використанням порталу Дія документів, що містяться в інформаційних системах держави та необхідні для надання різних видів соціальної підтримки, що спрощує процес подання документів, замінюючи ксерокопії та сканкопії цифровими копіями документів.

Перевагою системи є можливість прослідкувати всі етапи опрацювання звернення, починаючи від подання заяви, закінчуючи отриманням результату, всі зміни, внесені авторизованими користувачами системи, автоматично фіксуються в системі, здійснюється безпечний та коректний обмін інформацією, даними з Дією,  створюються та передаються за новим місцем проживання заявника електронні справи замість паперових, всі персональні дані зберігаються на центральному рівні, тож втрата або несанкціоноване використання цих даних, зокрема, на місцевому рівні в разі бойових дій чи окупації, неможливе, що наразі, для людей вже краще. 

Для роботи в ЄІССС необхідне відповідне технічне забезпечення, техніка повинна відповідати сучасним вимогам, кожен спеціаліст з прийому крім комп’ютера відповідних параметрів повинен бути забезпечений ксероксом та сканером документів. Протягом 2023 року завдяки міжнародним благодійним організаціям "Благодійна організація "Благодійний фонд "Стабілізейшен суппорт сервісез" та _(через виконком)___ управління отримало 4 ноутбуки та 4 багатофункціональних пристрої. Оскільки ноутбуки не відповідають технічним параметрам для роботи в ЄІССС,  вони використовуються в інших відділах управління, не задіяних в онлайн програмах. У поточному році придбано новий сервер більшої потужності для забезпечення безперебійного з’єднання з серверами центрального рівня.

На сьогоднішній день 20 спеціалістів управління успішно працюють  в 5 підсистемах промислової версії ЄІССС, тестують електронний кейс-менеджмент в дослідній версії ЄІССС, співпрацюють з адміністраторами ЦНАПу та надавачами соціальних послуг. Із 92-х адміністративних послуг соціального характеру  вже 18 надаються через ЄІССС. В подальшому ЄІССС передбачає автоматизацію всіх напрямків соціальної підтримки всіма інституціями соціальної сфери в межах єдиного інформаційного середовища та технологічної платформи, що значно спростить процес отримання громадянами необхідних послуг, своєчасної державної підтримки.

Враховуючи вищезазначене можна констатувати успішне при технічній можливості  впровадження промислової версії Єдиної інформаційної системи соціальної сфери в управлінні праці та соціального захисту населення.

Пропоную дану інформацію взяти до відома.

Заступник міського голови                                     Ганна ВІДЯЄВА
