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Про стан реалізації державної політики у сфері запобігання 

та протидії домашньому насильству в Покровській міській 

територіальній громаді

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про соціальні послуги», на виконання постанов Кабінету Міністрів України від 22.08.2018  №658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі», від 22.08.2018 №654 «Про затвердження Типового положення про мобільну бригаду соціально – психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі», наказу Міністерства соціальної політики України від 01.10.2018 №1434 «Про затвердження Типової програми для кривдників», заслухавши інформацію заступника міського голови Ганни ВІДЯЄВОЇ про стан реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству в Покровській міській територіальній громаді, що додається, виконавчий комітет Покровської міської ради

ВИРІШИВ:
1. Інформацію про стан реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству в Покровській міській територіальній громаді прийняти до відома.
2. Суб’єктам, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, посилити інформаційно-роз’яснювальну роботу серед населення щодо запобігання та протидії домашньому насильству, нетерпимого ставлення до насильницьких моделей поведінки, небайдужого ставлення до постраждалих осіб, усвідомлення насильства як порушення прав людини.

3.Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на начальника Управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Покровської міської ради Тетяну ІГНАТЮК; контроль - на заступника міського голови Ганну ВІДЯЄВУ.
Міський голова                                                                        Олександр ШАПОВАЛ
Стан реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству в Покровській міській територіальній громаді.
Домашнє насильство є однією з найбільш гострих соціальних проблем загалом в Україні, від якої найчастіше страждають найбільш вразливі верстви населення: жінки і діти, а також особи з інвалідністю та особи похилого віку. Діти страждають не лише від насильства по відношенню до себе, а й спостерігаючи за насильством у своїй сім’ї, переносячи цей негативний досвід у власне життя в майбутньому. 
Закон України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» декларує, що державна політика у сфері запобігання та протидії домашньому насильству спрямована на забезпечення комплексного інтегрованого підходу до подолання домашнього насильства, надання всебічної допомоги постраждалим особам та утвердження ненасильницького характеру приватних стосунків. Основними напрямами реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству є: 1) запобігання домашньому насильству; 2) ефективне реагування на факти домашнього насильства шляхом запровадження механізму взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству; 3) надання допомоги та захисту постраждалим особам, забезпечення відшкодування шкоди, завданої домашнім насильством; 4) належне розслідування фактів домашнього насильства, притягнення кривдників до передбаченої законом відповідальності та зміна їхньої поведінки.
В Покровській міській територіальній громаді на виконання вищезазначеного Закону розпорядженням міського голови від 12.01.2022           № Р-8/06-34-22 профільного заступника міського голови визначено координатором з питань здійснення заходів у цій сфері; управління праці та соціального захисту населення  визначено координатором заходів реагування на факти вчинення насильства, надання допомоги і захисту постраждалим особам, а також роботу з кривдниками. Цим же розпорядженням при Центрі соціальних служб Покровської міської ради створено мобільну бригаду соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства, до складу якої входять фахівці Управління та Центру, а також, в разі необхідності, залучаються інші суб’єкти соціальної роботи та представники Національної поліції. 19 грудня 2023 року затверджено План невідкладних заходів із запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі в Покровській міській територіальній громаді на 2024-2028 роки, виконавцями якого є суб’єкти, що здійснюють заходи із запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі. Також, при виконавчому комітеті Покровської міської ради діє координаційна рада з питань сімейної та ґендерної політики, попередження насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми, на якій щоквартально розглядаються питання зокрема і протидії домашньому насильству.
Станом на 01.01.2024 року до управління праці та соціального захисту населення надійшло 118 заяв та повідомлень про вчинення домашнього насильства в 91 родині,  у т.ч. в 13 родинах зафіксовано  повторні випадки вчинення домашнього насильства. Для порівняння: за аналогічний період минулого року було отримано 158 заяв та повідомлень щодо вчинення домашнього насильства в 140 родинах, в 14 родинах відбувались повторні випадки. 
Із зазначеної кількості сімей даної категорії:
38 – родини з дітьми, 
23 – оcоби, які постраждали від психологічного, економічного або фізичного насильства з боку своїх дітей та онуків працездатного віку.
68 – подружжя, співмешканці або інші.

Стосовно гендерного розподілу, то у зазначеному періоді надійшло 112 повідомлень щодо вчинення домашнього насильства по відношенню до жінок, 5 – по відношенню до чоловіків та 1 повідомлення щодо вчинення домашнього насильства відносно дитини, 7 жінок являються кривдниками.     

 За віком особи, постраждалі від домашнього насильства та кривдники розподіляються на такі групи:
	Вік
	Постраждалі особи
	Кривдники

	До 18 років
	1
	                      -

	До 35 років
	15
	                     25

	35-45 років
	32
	39

	45-60 років
	22
	24

	Від 60 років
	21
	3


 
Всім особам, які вчинили домашнє насильство в м.Покров, органами Національної поліції винесено офіційні попередження, взято на профілактичний облік, 25 особам видано термінові заборонні приписи, а за рішенням суду призначено штраф або громадські роботи, а саме:
- призначено штраф у сумі 170 грн. – 27 особам;
- призначено штраф у сумі 255 грн. – 1 особі;
- призначено штраф у сумі 340 грн. – 12 особам;
- призначено штраф у сумі 680 грн. – 1 особі; 
- призначено 180 годин громадських робіт – 1 особі;
- 2 особам судом видано обмежувальний припис строком на 6 місяців.
 - справи щодо 23 кривдників  судом не розглядались, оскільки постраждалі особи відкликали або не надали заяви. І це є одним з проблемних питань протидії насильству, тому що для кривдників їх вчинки залишаються безкарними, постраждалі вирішують їх «пошкодувати» і відмовляються від своїх заяв, зазначаючи, що претензій не мають. Це дуже розповсюджена практика, якою вони позбавляють себе права на захист життя та здоров’я і спонукають домашнього тирана, який відчуває безкарність,  продовжувати знущання, що породжує повторні звернення.
Ще одним різновидом звернень є бажання «налякати кривдника», коли здійснюється виклик поліції для досягнення своїх особистих цілей, але жоден з видів насильства не відбувається. Так, відділенням поліції №2 НРУП ГУНП було складено 14 протоколів за ст.183 КУпАП (завідомо неправдивий виклик).

Протягом 2023 року мобільною бригадою соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та /або насильства за ознакою статі було  охоплено 78 осіб, які постраждали від домашнього насильства, 55 особам надано соціальну послугу «інформування», 13 особам – «консультування», 1 особі – «соціальний супровід», 6 особам – «екстренне (кризове) втручання».
Одним із дієвих засобів протидії домашньому насильству є проведення системної інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення, до якої долучаються всі суб’єкти соціальної роботи громади. Особлива увага приділяється вихованню нульової толерантності до домашнього насильства та насильства вцілому у підростаючого покоління. Педагогічними працівниками закладів освіти проводились групові та індивідуальні консультації, анкетування, виховні години, години спілкування, показ відео роліків, бесіди, вікторини, тестування, групові корекційні онлайн-заняття, презентації тощо. Також, громада активно долучилась до проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»,  метою якої є привернення уваги громадськості до актуальних для українського суспільства проблем подолання домашнього насильства, активізації партнерського руху громадських організацій, установ та організацій соціального спрямування щодо попередження насильства та захисту прав жінок і дівчат, сприяння утвердженню ненасильницької ідеології в громадянському суспільстві. З цією метою розпорядженням міського голови №Р-177/06-34-23 від 15.11.2023 року було затверджено відповідний план заходів. Також, інформаційно-просвітницьку роботу постійно проводять всі суб’єкти соціальної роботи шляхом розміщення інформації з протидії домашньому насильству на офіційному сайті виконкому, сайтах установ та організацій, сторінках у соціальних мережах. Протягом 2023 року було розміщено 38 статей із зазначеної тематики.
Проте, всіх перерахованих вище заходів недостатньо для припинення домашнього насильства. Найстрашніше в цій ситуації те, що поки військові  захищають нас від ворожої навали, деякі громадяни, а це, здебільшого, молоді здорові чоловіки,  влаштовують «війну» у власних домівках, замість того, щоб давати відсіч окупантам – знущаються над своєю родиною, над тими людьми, яких призвані оберігати.
Тому, найдієвішим аспектом викорінення домашнього насильства є робота саме з кривдниками. Органи Національної поліції проводять з ними профілактичну роботу, що включає у себе організаційно-практичні заходи щодо контролю за поведінкою кривдника з метою недопущення повторного вчинення домашнього насильства, за дотриманням ним тимчасових обмежень його прав та виконанням обов’язків, покладених на нього у зв’язку із вчиненням домашнього насильства. Так, станом на 01.01.2024 року у відділенні поліції №2 Нікопольського РУП ГУНП на профілактичному обліку перебувало 152 особи, які вчинили домашнє насильство. Крім контролю, необхідно вживати заходів для зміни насильницької поведінки кривдника, формування соціально прийнятних норм і гуманістичних цінностей. Саме з цією метою 26 квітня 2024 року на сесії міської ради було затверджено Програму для кривдників на території Покровської міської територіальної громади на 2024 -2028 роки. Але залишається невирішеним питання впровадження цієї Програми, оскільки її мають реалізовувати фахівці, які мають фахову вищу освіту (в тому числі психолог, психотерапевт, психіатр) та пройшли відповідне спеціалізоване навчання з проведення програм для кривдників. У Покровській міській територіальній громаді відсутні фахівці, які пройшли зазначене навчання. Дане питання неодноразово піднімалось перед Департаментом соціального захисту населення Дніпропетровської ОДА, яке здійснює організацію такого навчання, але на даний час питання залишається невирішеним.
Як бачимо, в громаді стан реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству перебуває на належному рівні, хоча й існують ще проблемні питання, які в подальшому будуть вирішені шляхом реалізації Програми для кривдників.
Заступник міського голови                                                               Ганна ВІДЯЄВА
