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МІСЬКА ПРОГРАМА
захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання 

у м. Орджонікідзе на 2016 – 2020 роки

І. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання шляхом розроблення і виконання програми
Соціально - економічний розвиток міста значною мірою залежить від фізичного та духовного розвитку дитини, ставлення держави до проблем дітей, їх інтересів та потреб.

Одним із критеріїв стану захисту прав дитини є чисельність дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Попри активізацію зусиль служб, відділів виконкому, установ та організацій міста щодо поліпшення становища дітей, створення умов для їх гармонійного розвитку, в місті суттєво не зменшується чисельність дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування і залишається на рівні 2% від загальної кількості дитячого населення міста. Станом на 01.11.2015 на обліку в службі у справах дітей перебуває 136 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, з них виховуються у сім’ях громадян 135 (99,3%). 

На цей час немає підстав стверджувати, що кожна дитина, яка проживає на території міста, повною мірою захищена, що в дитячому середовищі подолані такі явища, як бездоглядність дітей з боку батьків, безпритульність, соціальне сирітство тощо. Впродовж останніх років під час проведення рейдових заходів «Діти вулиці», «Вокзал», «Сім’я» було виявлено 172 дитини, що потребували соціального захисту, з них 61 дитина з причин складних життєвих обставин.
Причинами виходу дітей на вулиці є сімейні проблеми, вживання наркотиків, правопорушення, неспроможність багатьох сімей виховувати дітей, мотивована бідністю, безвідповідальністю батьків, безробіттям, зростанням цін на товари першої необхідності, зокрема, дитячі і, як результат, погіршення матеріального благополуччя населення області. 

Станом на 01.11.2015 року на обліку перебуває 29 дітей, що  опинились у складних життєвих обставинах.
Соціалізація дітей проходить в умовах зміни системи цінностей і орієнтацій. Це ставить перед суспільством нові завдання щодо виховання дітей, опікування ними державою, їх правового захисту і підтримки.
Правовий захист дітей є системою заходів правового, організаційного, фінансового плану, спрямованою на забезпечення безпеки їх повсякденного життя і призначеною для здійснення допомоги дітям, які через різні обставини залишились позбавленими (повністю або частково) тих пільг і послуг, які необхідні для їх нормального розвитку.

Актуальність проблем дитинства для перспективи розвитку держави разом із завданням посилення результативності позитивних процесів у цій сфері обумовлюють необхідність вироблення якісного підходу щодо забезпечення дітям міста повноцінного розвитку відповідно до їх потреб, змін у механізмах співпраці органів влади і громадськості. 

Для вирішення соціально-правових питань потрібна комплексна система заходів, яка зорієнтована на дітей, що потребують підтримки з боку держави, чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття та виконання Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання в м. Орджонікідзе на 2016 – 2020 роки (далі – Програма).

ІІ. Мета Програми

Метою Програми є створення цілісної системи взаємодії відповідних міських структур в інтересах дітей та підлітків, створення належних умов для фізичного, інтелектуального і духовного розвитку дітей в місті, забезпечення їх соціального захисту та належного виховання. 
ІІІ. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми

Основними шляхами і напрямами реалізації Програми в місті є:

організація роботи щодо підвищення сімейних цінностей, виховання відповідального батьківства та запобігання соціальному сирітству;

організація  результативної  роботи  з реабілітації бездоглядних та безпритульних дітей,   розвитку   сімейних  форм  виховання  дітей-сиріт та дітей,  позбавлених батьківського піклування;

сприяння усиновленню громадянами України дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
ІV. Строки і етапи виконання Програми

Програма  реалізується протягом  2016 – 2020 років в один етап.

Початок виконання Програми – січень 2016 року, закінчення – грудень 2020 року.

V. Перелік завдань і заходів Програми

Програма передбачає реалізацію наступних пріоритетних завдань:


підтримка дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з малозабезпечених, багатодітних сімей, дітей-інвалідів, дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, забезпечення належних умов для їх навчання, виховання та розвитку;


удосконалення методичної роботи щодо захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання;


підвищення рівня культури сімейних стосунків і відповідальності батьків за виконання своїх обов'язків шляхом активізації участі батьків у семінарах, тренінгах, що сприяють формуванню сімейних цінностей;


удосконалення системи соціальної роботи з сім’ями, що мають дітей і опинилися у складних життєвих обставинах;


удосконалення процесу реабілітації бездоглядних та безпритульних дітей та їх сімей;


забезпечення реалізації права дитини на захист від економічної  експлуатації  та  від виконання будь-якої роботи,  що може бути небезпечною для її здоров'я, стати перешкодою у здобутті нею освіти чи завдавати шкоди фізичному,  розумовому,  духовному і моральному розвитку;


активізація профілактичної роботи з метою запобігання правопорушенням у дитячому середовищі;

розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;


захист житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Детальний виклад завдань і заходів Програми наведений у додатку до програми.
VІ. Ресурсне забезпечення Програми

Забезпечення реалізації заходів, передбачених Програмою, здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету, державних та недержавних цільових фондів, благодійних внесків, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Гранична  вартість подарунків, призів, які вручаються при проведенні заходів Програми не повинна перевищувати одного прожиткового мінімуму та залежить від фінансових можливостей, які визначаються у кошторисі витрат, затвердженому головним розпорядником коштів. 

Реалізація Програми не потребує додаткових кадрових ресурсів.
VІІ. Організація управління та контролю за ходом 

виконання Програми
Замовником Програми є служба у справах дітей виконкому Орджонікідзевської міської ради, виконавцями – служба у справах дітей, міське управління освіти, центральна міська лікарня м. Орджонікідзе Дніпропетровської обласної ради, центр первинної медико-санітарної допомоги м. Орджонікідзе, міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, міський відділ у справах сім’ї та молоді, міський відділ культури, мистецтва та туризму, відділ з фізичної культури і спорту, міське відділення поліції головного управління національної поліції в Дніпропетровській області, управління праці та соціального захисту населення, Орджонікідзевське професійно-технічне училище, міський центр зайнятості, відділ обліку житла, житлово-експлуатаційне об’єднання.
 Управління та контроль за виконанням Програми, визначення порядку інформування (строків та форм звітності про хід виконання) здійснюють:

на рівні Орджонікідзевської міської ради - постійна депутатська комісія з питань соціального захисту та охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, у справах молоді;

на рівні виконавчого комітету Орджонікідзевської міської ради -   служба у справах дітей.

На підставі інформації, отриманої від виконавців, служба у справах дітей готує звіт, пояснювальну записку про хід виконання Програми і надає його до виконкому та міської ради щоквартально до 10 числа місяця, що настає за звітним. 

VІІІ. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Реалізація програми сприятиме:


активізації діяльності органів  виконавчої  влади,  органів місцевого самоврядування,  громадськості щодо  підтримки  сімей  з дітьми;


створенню безпечного та сприятливого середовища для розвитку дитини;

поширенню практики сімейного влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;


збільшенню рівня влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  у дитячі будинки сімейного типу і прийомні;


зменшенню  кількості  дітей-сиріт  та   дітей,  позбавлених батьківського   піклування, які виховуються   в  закладах  для дітей-сиріт та дітей, позбавлених  батьківського  піклування;


створенню умов для активізації національного усиновлення;

зменшенню правопорушень та злочинності серед неповнолітніх;



охопленню допомогою 100% внутрішньо переміщених сімей з дітьми;

Показники оцінки ефективності виконання Програми наведені у  додатку 2.






