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      № 5
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Про затвердження програми соціально-економічного та культурного розвитку Покровської міської територіальної громади Дніпропетровської області на 2023 рік
Заслухавши звіт про виконання програми соціально–економічного та культурного розвитку Покровської міської територіальної громади у 2022 році, розглянувши проєкт програми на 2023 рік, керуючись  Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:
1.Звіт про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку Покровської міської територіальної громади Дніпропетровської області у 2022 році взяти до відома, що додається.
2.Затвердити програму соціально–економічного та культурного розвитку Покровської міської територіальної громади Дніпропетровської області на 2023 рік (далі — Програма), що додається.
3.Доручити виконавчому комітету Покровської міської ради здійснити заходи щодо залучення коштів обласного та державного бюджетів та інших джерел для здійснення співфінансування заходів, передбачених Програмою на 2023 рік. 
4.Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступників міського голови за напрямком роботи та на постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, реалізації державної регуляторної політики.
Міський голова           
                         
        

      Олександр ШАПОВАЛ
Анна Гаврюшенко  42244
Додаток
до рішення 34 сесії міської ради 
8 скликання
«09»  грудня  2022 р.  № 5
ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
СОЦІАЛЬНО – ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО  РОЗВИТКУ
ПОКРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЗА 2022 РІК
Звіт про виконання програми соціально – економічного розвитку  Покровської міської територіальної громади Дніпропетровської області у 2022 році складений на підставі планових показників, затверджених рішенням 15 сесії 8 скликання № 2 від 14.12.2021 "Про затвердження програми соціально-економічного та культурного розвитку Покровської міської територіальної громади Дніпропетровської області на 2022 рік", аналізу фактичних показників за 2021 рік та очікуваних показників за 2022 рік, які розраховані виходячи з статистичних даних на останню звітну дату.
Збройна агресія російської федерації проти України з 24 лютого 2022 року внесла  корективи до соціального та економічного розвитку як всієї України, так і Покровської міської територіальної громади. 
Провівши детальний аналіз Програми соціально-економічного та культурного розвитку Покровської міської територіальної громади за 2022 року необхідно відзначити, що фінансування заходів здійснювалося з урахуванням можливостей міського бюджету.
1. ЗАХОДИ ПРОТИДІЇ ЗБРОЙНІЙ АГРЕСІЇ російської федерації 
ПРОТИ УКРАЇНИ
Збройна агресія pосійської федерації проти України, розпочата 24 лютого 2022 року, спричинила руйнівний вплив на життя людей та масове порушення ланцюгів економічної діяльності, руйнування інфраструктури, що насамперед призводить до значних економічних втрат в Україні.
Покровська міська територіальна громада також не стоїть осторонь і всіляко допомагає нашій країні наблизити ПЕРЕМОГУ, підтримуючи Збройні Сили України та інші формування, які забезпечують державну безпеку України.
З початку повномасштабної війни протягом 2022 року Покровською міською територіальною громадою для підтримки Збройних Сил України та інших формувань здійснено та планується виконати до кінця року наступні заходи на загальну суму 23 215,8 тис. грн.:
1) Надано фінансову допомогу у вигляді субвенції на суму 14 000 тис.грн.. 
2) Здійснено фінансування заходів, спрямованих на покращення матеріально – технічного забезпечення Збройних Сил України, а також задоволення інших потреб військових формувань, що забезпечують їх функціонування та підвищують боєздатність, на загальну суму 3 856,3 тис.грн.
3) Придбано та передано товарно-матеріальних цінностей на загальну суму 5 359,5 тис.грн., в т.ч.:
       - квадрокоптери DJI Matrice 30T у кількості 4 шт. на суму 2 247,3 тис. грн;
- прилади та пристрої (ноутбуки, проектори, БФП, телевізори, планшети та інше)
на суму 865,9 тис. грн.; 
- шини для транспортних засобів великої та малої тоннажності у кількості 23 шт. на  суму 91,2 тис. грн.;
- бензин марки А95 – 1847,9 л. на суму 51,6 тис. грн.; 
- дизельне паливо 22 000 л. на суму 1 580,0 тис. грн.; 
       - продукти харчування на суму 523,4 тис. грн.
4) Передано в тимчасове користування транспортний засіб – пасажирський автобус марки ПАЗ 32054.
Крім того, Покровська міська територіальна громада сьогодні стала надійним прихистком для понад 7 тисяч внутрішньо переміщених осіб (далі - ВПО), в тому числі, для майже 2 тисяч дітей.
Для підтримки ВПО в громаді були організовані пункти видачі гуманітарної допомоги, де щомісячно забезпечують продуктами харчування та предметами першої необхідності. Задля належної організації роботи цих пунктів задіяні працівники соціальної сфери, культури та освіти.
Окрім приватного сектору, прихистком для ВПО стали комунальні соціальні гуртожитки, проживання в яких є безоплатним. Кімнати гуртожитків облаштовані необхідними речами побуту (меблі, постільна білизна, матраци, подушки, ковдри, обладнання для кухні та інше).
Ще однією категорією населення, яка потребує додаткової уваги з боку місцевої влади, є незахищені верстви населення громади. Вказана категорія громадян протягом року забезпечувалась продуктами харчування та соціальною допомогою.
Кожного дня країна несе невимовно великі втрати військовослужбовців, й наша громада, на превеликий жаль, не стала виключенням. Задля вшанування пам’яті учасників бойових дій, військовослужбовців, які проживали в Покровській міській територіальній громаді, загиблих (померлих) у зв'язку із збройною агресією російської федерації проти України, фінансування витрат на поховання померлих (загиблих) учасників бойових дій, військовослужбовців здійснюється за рахунок коштів міського бюджету. 
Протягом останнього часу після масованих атак російської федерації по Україні  відбуваються аварійні відключення електроенергії. 
У разі тривалого аварійного відключення електроенергії на території громади функціонуватимуть 8 стаціонарних «Пунктів Незламності», які стануть острівцем безпеки, стабільності, тепла та нашої єдності, які функціонуватимуть цілодобово і безкоштовно для тимчасового перебування мешканців громади.
Такі пункти незламності забезпечені теплом, водою, освітленням, мобільним зв'язком, інтернетом, живленням для мобільних пристроїв, місцями для відпочинку та аптечками.

2. ПРОМИСЛОВІСТЬ ТА ПОСЛУГИ
Повномасштабна війна, розв’язана росією проти України, спричинила значну кризу в промисловості. Причини цьому такі: безпекова ситуація (постійні обстріли окупантами цивільної і виробничої інфраструктури), труднощі із логістикою (особливо для експортоорієнтованих галузей – АПК, ГМК і т.д) та нестача обігових коштів.
Незважаючи на непросту ситуацію в країні підприємства громади, такі як АТ «Покровський ГЗК», ТОВ «Резинопласт», а також інші суб'єкти малого та середнього бізнесу здійснювали господарську діяльність протягом року, сплачували податки до бюджету громади, тим самим підтримуючи економіку та зберігаючи робочі місця для великої кількості мешканців громади.
Серед підприємств міста, що надають послуги населенню, можна виділити такі, як ТОВ "Універсал-Сервіс 94", ПМКП "Добробут", МКП "Покровводоканал" (житлово-комунальна сфера), АТ "Ощадбанк",  АТ КБ "ПриватБанк", КБ "Кредит Дніпро" (фінансова сфера), ТОВ "АТП "Орджонікідзе Транс Сервіс", ПП "Зігфрід-М", ТОВ "ВКП "Мотодор" (транспортні послуги), ТДВ "Дніпркомунтранс" (вивезення ТПВ) та інші суб’єкти господарської діяльності різних форм власності, що надають побутові послуги.
Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) – це сучасна сервісна установа, зорієнтована виключно на людину та вирішення її життєвих або бізнесових питань. 
Головна філософія ЦНАП – це обслуговування заявників за принципом «супермаркету послуг».
Завдяки функціюванню Центру надання адміністративних послуг спрощено доступ суб’єктів господарювання до отримання адміністративних послуг в місті. Центр надання адміністративних послуг є активним учасником Програми "U-LEAD з Європою".
ЦНАП постійно розширює перелік адміністративних послуг. Так в 2022 році кількість послуг що увійшли до переліку становить 295, що на 2,5% більше ніж в попередньому році (288). До переліку послуг входять:
- послуги реєстраційного відділу — 37;
- послуги відділу архітектури та інспекції архітектурно – будівельного контролю — 35;
- послуги управління Держгеокадастру у Нікопольському районі Дніпропетровської області — 19;
- послуги Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області — 63;
- послуги відділу землекористування — 16;
- послуги відділу обліку та розподілу житла — 8;
- послуги управління праці та соціального захисту населення — 85;
- послуги Нікопольського відділу ГУ Державної міграційної служби України у Дніпропетровській області — 10;
- послуги відділу економіки, архівного відділу, загального, організаційного відділів,відділу молоді і спорту, управління житлово-комунального господарства та будівництва,   управління патрульної поліції в м. Кривому Розі Департаменту патрульної поліції, Покровського МВ ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області, центру зайнятості, департаменту молоді і спорту ОДА — 22.
З 11.05.2022 р ЦНАПом укладено договір доручення на часткову обробку персональних даних з Державною міграційною службою України. З вересня 2022 року в Центрі почали надаватися послуги щодо оформлення і видачі паспорта громадянина України з безконтактним електронним носієм та для виїзду за кордон.
Надання такої кількості адміністративних послуг дозволяє Центру зробити свій внесок щодо поповнення міського бюджету. 
Так станом на 01.11.2022 року до бюджету міста було забезпечено надходження адміністративного збору на загальну суму 233,9тис.грн., ( з них 166,2 тис грню за оформлення паспортів). 
На 01.11.2021 року до Центру звернулося 11284 особи, а 01.11.2022 року - 10305 особи. 
У червні 2020 року було прийнято рішення про надання комплексної послуги "єМалятко" в Центрі надання адміністративних послуг. Комплексна послуга "єМалятко" - це амбітний та сучасний проєкт, який демонструє оновлений підхід до надання послуг та є одним з кроків для забезпечення загальнодержавного курсу щодо доступності та зручності електронних послуг. Введення цієї послуги дає можливість зменшити контакт громадян з низкою установ та організацій під час отримання послуг пов’язаних з народженням дитини. Батьки звернувшись до ЦНАПу за однією заявою зможуть отримати наступні послуги:
- державна реєстрація народження дитини;
- реєстрація народженої дитини в Державному реєстрі фізичних осіб-платників податків;
- присвоєння дитині унікального номеру запису в Єдиному державному демографічному реєстрі;
- реєстрація місця проживання народженої дитини;
- призначення допомоги при народженні дитини;
- отримання посвідчень батьків багатодітної сім’ї та дитини з багатодітної сім’ї;
- призначення допомоги багатодітним сім’ям.
Для надання цієї послуги було підписане узгоджене рішення між виконавчим комітетом Покровської міської ради та Південно - Східним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Дніпро), що надає можливість підключення Центру до відповідного програмного забезпечення Міністерства юстиції України. На 01.11.2022 р  проведено 41 реєстрацію народження дитини.
У липні місяці 2020 року ЦНАП підключено до програмного комплексу "Інтегрована інформаційна система "Соціальна громада", використання якої спрощує роботу з наданням документів на одержання державних допомог та субсидій. Для адміністраторів ЦНАПу та спеціалістів Управління праці та соціального захисту населення (далі - УПСЗН), які працюють в даному програмному комплексі, було організовано та проведено навчання, відпрацьовано механізм взаємодії. Тому для отримання зазначених послуг мешканці міста можуть звернутися не лише до УПСЗН, а і безпосередньо у  ЦНАП. За 2021 рік адміністраторами ЦНАПу прийнято та опрацьовано 1604 заяв, а на 01.11.2022 р — 2212 заяви.
Як показує європейський досвід, ЦНАП- це основний центр комунікації громадян та підприємців з владою. 
Саме ЦНАП в умовах сьогодення є найбільш ефективним інструментом надання послуг громадянам і бізнесу, новим дієвим форматом спілкування влади з населенням.
3. ДЕМОГРАФІЯ, ПРАЦЯ ТА ЗАРОБІТНА ПЛАТА
За інформацією ГУ статистики у Дніпропетровській області чисельність наявного населення станом на 01.02.2022 року складає 39 724 особи, що зменшилось на 8% у порівнянні з попереднім роком (42875 осіб у 2021р.). Зменшення чисельності населення відбувається за рахунок природного та міграційного скорочення.
Протягом  вказаного періоду 2022 року зареєстровано безробітних 1434 особи, що менше ніж у 2021 році  на 4,8% (72 особи).
Із загальної кількості безробітних  в звітному періоді 57,7% складали жінки, 33,6% - молодь до 35 років, 59,6% - працювали на робітничих місцях, 24,5% - обіймали посади службовців,  15,9% - займали місця, які не потребують спеціальної  підготовки. 
Із зареєстрованих у  2022 році безробітних, найбільша кількість звернулися з підприємств:
	Кількість (осіб)
	ЄДРПОУ
	Назва основних підприємств
	Вид діяльності (КВЕД, Назва)

	220
	
	Звільнені від інших фізичних осіб-підприємців
	

	162
	00190928
	АТ "ПОКРОВСЬКИЙ ГЗК"
	B, 07.29, Добування руд інших кольорових металів

	68
	02142388
	Управління освіти  виконкому Покровської міської ради
	O, 84.12, Регулювання у сферах охорони здоров'я, освіти, культури та інших соціальних сферах, крім обов'язкового соціального страхування

	52
	38167697
	ТОВ "МАКСІПРОМ ГРУП"
	M, 71.12, Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах

	43
	
	Скасування державної реєстрації ФОП
	


Працевлаштування незайнятих громадян (кількість працевлаштованих за останній місяць)
У січні - жовтні 2022 року працевлаштовані (в тому числі самостійно та за договорами ЦПХ) 1084 особи із них 945 безробітних осіб, що на 25,6% менше ніж у відповідному періоді 2021 року.
Через запровадження воєнного стану та зменшення кількості вакансій на найбільших підприємствах міста у січні-жовтні 2022 року спостерігалось зменшення кількості працевлаштованих за направленням ЦЗ в порівнянні з минулим роком на разі ситуація поступово вирівнюється.
До кінця року планується працевлаштувати 1250 осіб, із них 1095 зі статусом безробітного, за видами економічної діяльності основне працевлаштування відбувається в галузях:
· добувна промисловість і розроблення кар'єрів – 293 вакансії;
· переробна промисловість - 113 вакансій;
· державне управління й оборона; обов'язкове соціальне страхування-149 вакансій;
· оптова та роздрібна торгівля; ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів-176 вакансій;
· постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – 86 вакансій;
· будівництво-43 вакансії. 
Роботодавці мають потребу в працівниках переважно за рахунок плинності кадрів .
Чисельність безробітних, охоплених професійним навчанням:
Зважаючи на те що ситуація в економіці держави змінюється дуже стрімко, неможливо заздалегідь передбачити стан роботи підприємства, тому керівництво підприємств не надає замовлень на професійне навчання та відмовляється від укладання договорів на працевлаштування безробітних після професійного навчання. Робота служби зайнятості в режимі карантину та воєнного стану значно зменшила фінансові можливості, навчання безробітних проводиться переважно в ЦПТО Державної служби зайнятості за очно-дистанційною формою навчання та шляхом стажування на робочому місці.
За  січень-жовтень  2022 року охоплено професійним навчанням 185 осіб проти  172  осіб у 2021 році , це на 13 осіб більше.
Проведено підвищення кваліфікації - 175 осіб, у т.ч.7 осіб пройшли курси цільового призначення та 8 операторів котельні підвищили кваліфікацію.
9 осіб навчалися в ДЦПТО навчання за професією «адміністратор» -1, офіс-менеджмент з основами діловодства - 4 особи , користувач ПК (основи розробки вебсайтів -1, «оператор котельні» -2 особи, «бармен» -1 особа.
За дуальною формою навчання в Покровському ЦППРК, за професією «маляр» проходила -1 особа.
Працевлаштовані після закінчення навчання 168 особу (з них 2- самостійно), що складає 91,3%.
До кінця поточного року очікується охопити професійним навчанням 191 особу, на наступний рік планується не значне збільшення  даного показника до 195 осіб . 
Громадські та інші роботи тимчасового характеру:
За січень-вересень 2022 року взяло участь у громадських роботах та інших роботах  тимчасового характеру - 408 осіб. За відповідний період 2021 року цей показник становив 494 особи, зменшення відбулося за рахунок скорочення діяльності підприємців та відсутності коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття  на оплату громадських робіт. Найбільш активно працевлаштування безробітних громадян на тимчасові роботи провадиться ФОП. 
До кінця року  очікується охопити громадськими та тимчасовими роботами до 450 осіб.
Надання профорієнтаційних послуг:
	    №
                     
	Порівняльний аналіз статистичних даних

	Січень-жовтень 2021
року
	Січень-вересень
2022
роки

	1
	Кількість осіб з числа незайнятого населення, охоплених профорієнтаційними послугами (%)
	2370 у т.ч. безробітні 1846
	2248 у т.ч. безробітні 1938


Зменшення кількості охоплених профорієнтаційними послугами відбулося за рахунок відсутності заходів з учнівською мовою, професійних екскурсій на виробництво, презентацій роботодавців та ярмарків вакансій. До кінця року планується охопити 2750 осіб, на наступний рік даний показник планується 2790 осіб, зростання за рахунок збільшення наданих послуг безробітним. 
4. СОЦІАЛЬНА СФЕРА
4.1 Захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування
Станом на 31.10.2022 року на первинному обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області перебуває 131 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування.
З них 119 дітей (91%) влаштовано до сімейних форм виховання, 2 дитини (1,5%) - до державних закладів МОЗ, МОН, 2 дитини (1,5%) - на повне державне утримання до професійно-технічного навчального закладу, 6 дітей (4,5%) - до комунального закладу «Малий груповий будинок «Надія» Покровської міської ради Дніпропетровської області», 2 дитини (1,5%)  тимчасово влаштовані до родини громадян.
Соціальний захист дітей, зокрема дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в Україні є одним із головних обов'язків держави  та основним напрямом її правової політики. Серед основних засад державної політики щодо соціального захисту дітей визначено створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї, забезпечення пріоритетних форм виховання. 
 
Протягом звітного періоду 12 дітей залишились без батьківського піклування та набули статусу дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. З них під опіку/піклування влаштовано 7 дітей, в дитячі будинки сімейного типу - 3 дитини, 2 дітей тимчасово влаштовані в родини громадян. 
У зв'язку із досягненням повноліття протягом 10 місяців 2022 року з первинного обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області знято 16 дітей. 
Також, на території Покровської міської територіальної громади запроваджено послугу патронату над дитиною. Протягом звітного періоду до двох патронатних родин було влаштовано 9 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, 6 із них на кінець звітного періоду виведено, 3 дитини продовжують перебувати в патронатній родині.
У комунальному закладі «Малий груповий будинок «Надія» Покровської міської ради Дніпропетровської області» виховується 6 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Протягом звітного періоду на підтримку та утримання КЗ «МГБ «Надія» ПМР ДО» було витрачено:
- за рахунок субвенції з державного бюджету — 50,8 тис. грн.,
- за рахунок міського бюджету – 1022,7 тис. грн.

Крім того, на території Покровської міської територіальної громади функціонують 4 дитячих будинки сімейного типу, де виховується 24 дитини, 7 прийомних сімей, в яких виховується 13 дітей. 
Станом на 01.01.2022 року на обліку дітей, що опинились у складних життєвих обставинах перебувало 16 дітей, протягом 2022 року взято 12 дітей, знято – 11 дітей. Станом на кінець звітного періоду 17 дітей, що опинилися у складних життєвих обставинах перебувають на обліку служби.
За 10 місяців поточного року спеціалістами служби надано консультації близько 1800 особам щодо захисту прав та інтересів дітей, які проживають на території громади та проведено 15 засідань комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Покровської міської ради Дніпропетровської області, де розглянуто 75 питань.
Правовий захист дітей є системою заходів правового, організаційного, фінансового плану, спрямованої на забезпечення безпеки їх повсякденного життя і призначеною для здійснення допомоги дітям, які через різні обставини залишились позбавленими (повністю або частково) тих пільг і послуг, які необхідні для їх нормального розвитку.
Для вирішення соціально - правових питань розроблена комплексна система заходів, яка зорієнтована на дітей, що потребують підтримки з боку держави та розроблено Програму забезпечення та захисту прав дітей Покровської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, яка затверджена 13 сесією 8 скликання Покровської міської ради Дніпропетровської області від 28.10.2021 №42.
Основними джерелами фінансування Програми у 2022 році є місцевий бюджет, відповідно до якого затверджений обсяг фінансування складає 272,4 тис.грн., з яких за 10 місяців звітного періоду фактично використано 111,4 тис.грн. на проведення акції до Дня знань - придбано шкільну та спортивну форму для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування на суму 111,4 тис.грн.
Очікуване використання коштів на кінець 2022 року складає 272,4 тис.грн.
Метою діяльності комунального закладу «Малий груповий будинок «Надія» Покровської міської ради Дніпропетровської області» є забезпечення умов проживання для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, в тому числі дітей з інвалідністю, шляхом їх догляду та виховання в умовах, максимально наближених до сімейних, соціалізації та підготовки до самостійного життя, організації надання їм комплексу необхідних послуг, зокрема у громаді, сприяння поверненню дітей в біологічну сім’ю, або влаштування в сімейні форми виховання.
Станом на 01.01.2022 року в закладі перебувало 8 дітей віком від двох до п’ятнадцяти років, в т.ч. одна дитина з інвалідністю, але відповідно до наказу КЗ «МГБ «Надія» ПМР ДО» від 21.01.2022 р. №03 на підставі рішення виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області №7/06-53-22 від 21.01.2022 р., з КЗ «МГБ «Надія» ПМР ДО» було виведено 2 дітей віком до 6 років (в т.ч. 1 дитина з інвалідністю), які мали статус дітей, позбавлених батьківського піклування. 
Станом на 01.11.2022 року перебуває 6 дітей віком від 6 до 18 років (в т.ч. 1 дитина з інвалідністю).
Для забезпечення функціонування  КЗ «МГБ «Надія» ПМР ДО» в 2022 році рішенням 15 сесії міської ради 8 скликання від 14.12.2021 року №3 було  затверджено кошторис в сумі 2 009,0 тис.грн, в т.ч. 1979,0 тис.грн – по загальному фонду міського бюджету та 30,0 тис.грн – по спеціальному фонду міського бюджету.
На виконання постанови КМУ від 26.05.2021 №615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків» та відповідно до довідки про зміни до помісячного розпису асигнувань (за винятком надання кредитів з бюджету) загального фонду бюджету на 2022 рік, наданої службою у справах дітей Дніпропетровської обласної державної адміністрації щодо розподілу «Субвенції з місцевого бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету», згідно з розпорядженням голови обласної ради від 18.02.2022 №22-р, на 2022 р. було виділено субвенцію в сумі 887,3 тис.грн., з яких 307,1 тис.грн було повернуто відповідно до протоколів засідань місцевої комісії з питань розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа до бюджету, з якого вони були надані для подальшого їх перерозподілу регіональною комісією за напрями субвенції.
Протягом 10 місяців 2022 року на підтримку та утримання КЗ «МГБ «Надія» ПМР ДО» було витрачено:
· за рахунок субвенції з державного бюджету – 52,8 тис.грн;
· за рахунок міського бюджету – 1123,5 тис.грн по загальному фонду та 43,0 тис.грн  по спеціальному фонду.
В серпні 2022 року було придбано альтернативне джерело енергії у вигляді бензинового генератора 220-380В; 8.5/9.0кВт, вартість якого складає 43,0 тис.грн.
4.2 Підтримка сім’ї, дітей та молоді
Пріоритетними напрямками діяльності Центру соціальних служб Покровської міської ради Дніпропетровської області (далі — Центр) є соціальна робота з сім'ями/особами, які опинилися у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги (забезпечується через раннє виявлення, відвідування та соціальний супровід таких сiмей/осіб), розвиток сімейних форм виховання (робота з кандидатами в опікуни/піклувальники. прийомними батьками/батьками-вихователями, патронатними вихователями. соціальне супроводження прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу. родин опікунів/піклувальників). 
Діяльність спеціалістів Центру спрямована на визначення потреб громади у соціальних послугах та організацію надання психологічних, соціально педагогічних, юридичних, інформаційних, соціально-економічних та соціально медичних послуг сім'ям з дітьми та особам, які опинилися у складних життєвих обставинах, відповідно до чинного законодавства. 
За 10 місяців 2022 року до Центру надійшло 417 повідомлень щодо осіб/сімей, які мають потребу в наданні соціальних послуг. У рамках соціальної роботи соціальною послугою «Соціальний супровід» було охоплено 73 родини, соціальною послугою «Консультування» було охоплено 158 родин, соціальною послугою «Інформування» - 174 родини, кризово та екстрено соцiальнi послуги були надані 12 родинам, 37 родин отримували соціальні послуги, як такі, що опинились у складних життєвих обставинах. 
В ході соціального супроводу спеціалістами центру та іншими суб'єктами соціальної роботи вирішувались питання надання комплексної допомоги у подоланні життєвих проблем: проводилась соціально-педагогічна робота щодо належного виконання батьківських обов'язків, спрямована на задоволення потреб дитини, з метою профілактики раннього соціального сирітства, облаштування оселi та приведення помешкання до належного санітарно-гігієнічного стану, безпечного для перебування в ньому дитини, проводилась профілактична робота щодо усунення та попередження проявів негативної поведінки у батьків. профілактики насилля у сім'ї, веденню здорового способу життя, надавалась психологічна, юридична допомога, консультування з питань оформлення та відновлення документів, влаштування дітей до освітніх закладів, лікування та оздоровлення дітей. 
За результатами роботи у 6 родинах подолано складні життєві обставини (далі - СЖО), у 16 родинах СЖО мінімізовано, в 7 родинах роботу припинено з інших причин (смерть отримувача соціальних послуг, переїзд за новим місцем проживання). 
З метою визначення потреб родин, які потрапили у складні життєві обставини, перевірки житлово-побутових умов, реагування на повідомлення про неналежне виконання батьківських обов'язків, звернення на гарячі лінії, цільового використання державної допомоги при народженні та допомоги багатодітним родинам, перевірки фактичного місця проживання ВПО. ефективного надання соціальних послуг дітям-сиротам та дітям ПБП, які виховуються в ПСБСТ надання допомоги особам, постраждалим від домашнього насилля, протягом 10 місяців 2022 року було здійснено 682 відвідування сімей за місцем проживання.
Соціальним супроводженням протягом 10 місяців 2022 року було охоплено 7 прийомних сімей (18 прийомних дітей), 4 дитячі будинки сімейного типу (24 дитини-вихованця). В ході супроводження основна увага приділялась вирішенню питань, пов'язаних з функціюванням сімей, влаштуванню дітей в навчальні заклади, адаптації дітей в нових дитячих колективах, вмінню прийомних дітей та дітей-вихованців будувати стосунки з дорослими та однолітками, проведенню корекційної роботи з дітьми, психологічної підтримки прийомних батьків та батьків-вихователів, формуванню здорового способу життя, попередженню ранньої вагітності, налагодженню взаємостосунків в родині, підготовці дітей до самостійного життя, проведенні профорієнтаційної роботи. 
У зв'язку із веденням воєнного стану на території України з ПМТГ за кордон виїхало 3 ДБСТ, проте надання соціальних послуг даним родинам продовжується дистанційно. На території міста успішно функціонал патронатна родина «Сергунової-Кравець», в яку тимчасово влаштовано 3 дітей-вихованців. 
У травні та жовтні 2022 року фахівцями Центру в режимі 200M конференції організовано і проведено навчання за Програмою підвищення виховного потенціалу прийомних батьків і батьків-вихователів діючих в ПМТГ прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. 
Протягом 10 місяців 2022 року соціальним супроводом було охоплено 24 родини опікунів піклувальників, робота з якими передбачала допомогу у створенні та підтримці позитивного соціально-психологічного клімату в сім'ї. адаптацію дитини в нових умовах, створення належних умов для забезпечення індивідуальних потреб кожної дитини-сироти дитини, позбавленої батьківського піклування, у розвитку та вихованні, захист майнових та інших прав дитини, допомогу у відновленні родинних та суспільно корисних зв'язків, у створенні та забезпеченні умов для пріоритетного права дитини на усиновлення.
Протягом 10 місяців 2022 року серед населення Покровської міської територіальної громади проводилась iнформацiйно-просвітницька робота. Спеціалістами центру розповсюджувалися iнформацiйнi листівки, візитки та буклети різноманітної проблематики, а саме: протидія ВІЛ-інфекції/СНІДу (4 шт.), попередження насильства в сім'ї та жорстокого поводження з дітьми (35 шт.), розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (8 шт.), формування відповідального батьківства (5 шт.), розвиток патронатного виховання (5 шт.) Для ознайомлення містян з вищевказаною проблематикою розміщувалася інформація на офіційному сайті Покровської міської ради, на сторінці ЦСС ПМР ДО у соціальній мережі, у міській газеті «Козацька вежа». Також, відповідно до Порядку призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми фахівцями центру соціальних служб було проведено контроль за цільовим використанням коштів при народженні та усиновленні дитини в 15 родинах, в яких державна допомога використана для забезпечення належних умов для утримання та виховання дитини 
Відповідно до закону України «Про протидію та запобігання домашньому насильству», розпорядження міського голови №P-8/06-34-22 вiд 12.01.2022р. "Про дiяльнiсть мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства у Покровській міській територіальній громаді" спеціалістами проводиться робота з сім'ями та особами, яких торкнулась проблема насильства. 
За звітній період з цього приводу зафіксовано 130 звернень, 4 родини охоплено соціальним супроводом, 114 - соціальною послугою консультування, в 12 родинах соціальні послуги надані кризово/екстрено. 
Протягом 10 місяців 2022 року Центром було проведено профілактичну роботу із запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі серед родин-отримувачів соціальних послуг центру, як таких, що опинились в СЖО. всього охоплено 59 осіб, а також серед родин, щодо яких надійшли повідомлення від органів поліції про вчинення домашнього насилля, всього охоплено 239 осіб. 
Відповідно до Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою КМУ вiд 24.09.2008 р. №866 з метою встановлення здатності матері та/або батька виконувати обов'язки щодо виховання дитини та догляду за нею, а також про визначення місця проживання малолітньої дитини з одним із батьків. Фахівцями центру було складено 29 оцінок потреб родин та надано відповідні копії висновків до служби у справах дітей виконавчого комітету Покровської міської ради. Фахівці центру постійно вдосконалюють свої знання та навички шляхом підвищення професіонального рівня, приймаючи участь в онлайн-семiнарах, тренінгах та конференціях.
4.3 Соціальний захист населення
У зв’язку з збройною агресією російської федерації проти України указом Президента України 24 лютого поточного року було введено воєнний стан на всій території України. Незважаючи на складний для країни час держава взяла на себе зобов’язання безумовного забезпечення соціальних гарантій.
У поточному році скористалися субсидією 4422 домогосподарства, що становить 25,6 % від загальної кількості.  
Зміни у Порядку призначення житлових субсидій з 01.05.2022 р. та підвищення доходів громадян зумовили зменшення отримувачів субсидії. Так, на неопалювальний період субсидію отримують 1752 домогосподарства, що на 721 домогосподарство (29,1%) менше ніж в аналогічному періоді 2021 р. (2473). 
За 9 місяців 2022 р. було призначено субсидій на загальну суму 25428,5 тис. грн., що на 26,8% або 9317,2 тис.грн. менше ніж за аналогічний попередній період (34745,7) тис.грн. Середньомісячний розмір субсидії на 1 домогосподарство склав 1394,32 грн., проти 1501,50 грн. в 2021 р. (зменшився на 107,18 грн. або 7,1%).
На опалювальний період 2022-2023 років очікувана кількість отримувачів  житлових  субсидії становить  4500 домогосподарств. 
Станом на 01 жовтня поточного року різні види державних соціальних допомог отримують 2456 осіб, у тому числі 96 осіб продовжують отримувати без повторного звернення допомогу, яка призначається лише на 6 місяців з урахуванням сукупного доходу сім’ї. Це такі види допомоги, як допомога  малозабезпеченим сім’ям, допомога на дітей одиноким матерям, допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, допомога на дітей, хворих на тяжкі хвороби, яким не встановлено інвалідність, щомісячна грошова допомога особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, тимчасова державна допомога дітям, батьки, яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме, тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату. Таким чином, отримувачі державних допомог, які не мають можливість звернутись до управління за перепризначенням допомоги, перебувають за межами міста, у т.ч. за кордоном, продовжують отримувати раніше призначену державну допомогу. 
З метою покращення надання адміністративних послуг соціального cпрямування мешканцям громади, в управлінні підключено програмний комплекс «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада», який запровадило Міністерство соціальної політики України, для посадових осіб органів місцевого самоврядування. Ця система дає можливість оформити  соціальні допомоги ближче до місця проживання, пришвидшує процес прийому заяв від громадян шляхом формування електронних заяв, як для призначення усіх видів державних допомог, так і для призначення житлової субсидії. 
З міського бюджету відповідно до Комплексної програми  соціального захисту  Покровської міської територіальної громади на 2022-2024роки, згідно рішення 15 сесії Покровської міської ради 8 скликання від 14.12.2021 року № 16 передбачена виплата адресної грошової допомоги для вирішення соціально- побутових потреб  пільговим  категоріям громадян.
В поточному році за рахунок коштів міського бюджету здійснено  виплати одноразової грошової адресної допомоги для вирішення соціально - побутових потреб пільговим категоріям громадян , а саме:
- особам з інвалідністю І групи по зору  виплати здійснені 17 особам на суму 11,9 тис.грн;
- батькам дитини з інвалідністю, якій попередньо показана I група інвалідності (немобільні) виплати здійснені на суму 7,2 тис.грн;
- військовослужбовцям, які стали інвалідами при проходженні строкової військової служби виплати здійснені на суму 6,5 тис.грн.
Членам сімей загиблих учасників АТО/ООС надано щомісячну адресну грошову  допомогу на суму  178,6 тис.грн грн. 
До кінця поточного року цій категорії пільговиків  буде надано  додаткову пільгу у розмірі 50 відсоткової  знижки з оплати  житлово-комунальних послуг в межах соціальних нормативів користування зазначеними пільгами на суму  33,0 тис.грн.
З метою поліпшення соціального захисту ветеранів ІІ Світової  війни учасникам бойових дій, які брали участь у визволенні України та міста під час ІІ Світової війни- мешканцям м. Покров щомісячно виплачується адресна допомога (по 1,0 тис.грн ), на виплату якої направлено з бюджету 33,0 тис. грн.
На виплату компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги за 9 місяців 2022 року   направлено 247,2 тис. грн. Середня кількість отримувачів становить 35 осіб.
За 9 місяців поточного року відшкодовано витрати перевізникам за перевезення пільгової категорії громадян автомобільним транспортом у сумі 3053,7 тис.  грн. В зв’язку з прийняттям нових  розрахунків на покриття витрат перевізників за один оборотний рейс починаючи з 10.05.22р., до кінця року буде направлено на покриття витрат кошти на загальну суму 5038,2 тис.грн.
Витрати перевізникам, які здійснюють перевезення пільгової категорії громадян залізничним транспортом відшкодовано  в сумі 13,3 тис. грн.
На виконання Розпорядження голови Дніпропетровської облдержадміністрації від 15.05.2020 р. № Р-304/0/3-20 «Про затвердження Порядку використання коштів субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» здійснюється відшкодування  фактичних витрат за надані послуги.
За 9 місяців поточного року 21 особа, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесені до 1 категорії, отримали ліки на загальну суму – 27,2 тис. грн. До кінця року на безоплатний відпуск ліків за рецептами лікарів для громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до категорії 1 буде направлено 55,9 тис.грн.
Станом на кінець листопада поточного року наша територіальна громада стала прихистком для понад 7 тисяч внутрішньо переміщених осіб, у тому числі 1883 дітей. Щодня відбувається постійна міграція/
Протягом звітного періоду за такою допомогою звернулось 4443 особи. Станом на 1 жовтня поточного року таку допомогу отримують 2679  осіб.
За 9 місяців поточного року здійснено виплати на загальну суму 45,4 млн.грн (в т.ч. на оплату  житлово-комунальних послуг – 0,4млн.грн.).
На сьогодні громада прийняла понад 7 тисяч внутрішньо переміщених осіб, з них дітей віком до 1 років 1,6 тис. осіб.
Сім’ї внутрішньо переміщених осіб охоплені всебічною увагою з боку всіх служб міста.
4.4 Житлове забезпечення населення
На 01.11.2022 на квартирному обліку у виконавчому комітеті Покровської міської ради перебуває 386 осіб (у 2021 році — 463), з них мають право на першочергове отримання житла — 135 осіб (у 2021 році — 144), 30 осіб є учасниками бойових дій. У позачерговому списку перебуває 52 особи (у 2021 році — 41), з яких 11 мають статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 40 є особами з їх числа. На соціальній квартирній черзі перебуває 2 особи. 
У 2022 році на облік потребуючих поліпшення житлових умов було взято 13 осіб. Ведеться робота по розшуку та запрошенню громадян до відділу обліку та розподілу житла для здійснення щорічної перереєстрації потребуючих поліпшення житлових умов з метою оновлення списків черговості; інвентаризації житлового фонду для поповнення бази вільного житла м. Покров. 
У календарному році житлові приміщення у соціальному гуртожитку отримали 4 сім’ї, які опинилися у складних життєвих обставинах, службові квартири – 2 сім’ї. У соціальних квартирах проживає 15 родин, з них: виховують дітей з інвалідністю – 3 родини, є особами з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 6 родин, одинокі матері – 2 родини, багатодітні – 2 родини. 
Станом на 01.11.2022 у соціальних гуртожитках міста зареєстровано 304 містян, які потребують соціального захисту та підтримки; на підставі договорів найму тимчасово проживають 15 осіб (у 2021 році — 16), які переселилися з АР Крим та східних областей України, з них: діти - 4 особи, жінки - 8 осіб, чоловіки - 3 особи; проживають 219 ВПО із зони бойових дій. Впродовж року з наймачами укладено та подовжено 56 договорів найму житла, 14 родин отримали свідоцтва про право власності на житлові приміщення з державного житлового фонду (у 2020 - 2021 роках — 59 родин). Юридичним відділом виконавчого комітету міської ради підготовлено та передано до суду 4 заяви про визнання спадщини відумерлою.
5. ЖИТЛОВО–КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО
5.1. Управлінням житлово-комунального господарства та будівництва виконавчого комітету Покровської міської ради було виконано:
- технічне обслуговування внутрішньо будинкових газових мереж багатоквартирних житлових будинків (307 будинків). Проведення даних заходів забезпечить надійність та безпечність експлуатації внутрішньо будинкових газових мереж багатоквартирних житлових будинків в опалювальний період;
- з метою покращення умов життєдіяльності та забезпечення питною водою мешканців с. Шолохове продовжується реалізація проєкту «Будівництво водогону для підключення с. Шолохове Нікопольського району до мережі МКП "Покровводоканал" м.Покров Дніпропетровської області».  
Протягом 2020-2022 років здійснено капітальний ремонт мережі вуличного освітлення міста Покров, яким модернізовано освітлення на 171 вулицях та об’єктах територіальної громади міста Покров, змонтовано 2526 світильників  та 194 прожектори, в рамках співробітництва з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією (NEFCO).
5.2 ПМКП «ЖИТЛКОМСЕРВІС» забезпечувало об’єкти (адміністративні будівлі та соціальні гуртожитки) якісними житлово-комунальними послугами вчасно, а саме: подача теплоносіїв, електроенергії, водопостачання та водовідведення, газопостачання, прибирання прибудинкових територій.
Для забезпечення дотримання та створення комфортних умов для мешканців соціальних гуртожитків підприємством виконано:
· зашпарування перекриттів між поверхами у гуртожитку по вул. Центральна, 49/2, та адмін. будівлі по вул. Тикви Григорія, 2;
· ремонт кімнат в кількості 53 для заселення ВПО з районів проведення бойових дій у гуртожитках по вул. Центральна, 49/2, 49/1, та вул. Героїв України, 13;
· ремонт місць загального користування (туалетні, умивальні кімнати) у гуртожитках по вул. Героїв України, 13, вул. Центральна, 49/2 (п’ятий поверх) та вул. Центральна, 49/1 (п’ятий поверх); 
· ремонт 8 приміщень кухонь у гуртожитках по вул. Центральна, 49/1;49/2;
· заміну кухонних мийок у гуртожитках по вул. Центральна,49/1, 49/2;
· заміну газових плит у гуртожитках по вул. Центральна, 49/1;49/2 в кількості 10 одиниць;
· ремонт внутрішньої сантехнічної системи на кухнях у гуртожитках по вул. Героїв України, 13 та вул. Центральна, 49/2 з заміною каналізаційних труб, труб  постачання холодної води на поліпропіленові;
· утеплення інженерних вводів мереж тепло- та водопостачання у гуртожитках по вул. Г.України,13, Чехова,15, Центральна,49/1,49/2;
· приведено ПРУ в експлуатаційний стан (прибирання, нанесення надписів та табличок, укомплектування, проведення освітлення).
5.3. Управляючою компанією ТОВ «Універсал-Сервіс 94» виконані роботи:
- поточні ремонти м`яких покрівель – площею 780 м2 по 260 заявкам;
- поточні ремонти шиферних покрівель - 35 заявок;
- поточні ремонти козирків входу в під'їзди  - 24 одиниці площею 137 м2;
- поточні ремонти ганків - 12 заявок;
- поточні ремонти водостічних систем - 34 заявки;
- поточні ремонти панельних, блочних, деформаційних швів – 4450 м/п;
- поточні ремонти 6 під’їздів;
- поточні ремонти вимощень (після заміни каналізаційних випусків) - 25 заявок;
- скління та ремонт віконних рам у під’їздах - 63 заявки;
- відремонтовано та встановлено 49 дверей входу до під’їздів та підвальних приміщень;
- замінено вводи силового електрокабеля від ізолятора на фасаді будинку до ввідної розподільчої шафи та далі до стояків в під'їздах на 12 житлових будинках;
- відремонтовано ввідні електрощитові на 15 житлових будинках;
- виконано 952 заявки по ремонту внутрішньо-будинкових електричних мереж;
- замінено 34 каналізаційних випуски на житлових будинках;
- виконано 1850 заявок по чистці внутрішньо-будинкових каналізаційних систем;
- замінено вводи трубопроводу холодного водопостачання в підвальних приміщеннях 3 житлових будинків;
- виконано 513 заявок по ремонту внутрішньо-будинкових мереж холодного водопостачання;
- підготовлені горищні приміщення на 54 житлових будинках;
- підготовлені підвальні приміщення на 191 житловому будинку;
- здійснено перевірку робочого стану димо-вентиляційних каналів у всіх житлових будинках.
5.4. По ПМКП «Покровводоканал» виконано регламентні роботи на об’єктах та обладнанні:
- насосно-фільтрувальній станції;
- резервуарах чистої води, складу хлору та насосному обладнанні, запірної арматури насосної станції другого підйому;
- ремонт насосного обладнання та запірної арматури, чистка водоприймача насосної станції першого підйому;
- ремонт насосного обладнання цеху очисних споруд каналізації;
- ремонт насосного обладнання каналізаційних насосних станцій;
- відремонтовано 14 одиниць та замінено 4 одиниці запірної арматури на водопровідних мережах міста;
- замінено 3 пожежних гідранти;
- частково замінено 475 метрів трубопроводів на водопровідних мережах;
- замінено 285 метрів вводів холодної води у житлові будинки;
- виконано  ремонт 14 одиниць водопровідних та каналізаційних колодязів.
5.5. По ПМКП «Добробут» виконано роботи та заходи:
· по утриманню зовнішнього освітлення;
· по утриманню малих архітектурних споруд;
· по утриманню вулично-дорожньої мережі, в тому числі утримання зливної каналізації міста, розмітка доріг міста, підсипка доріг. Виконано поточний ремонт дорожніх знаків. Протяжність прибраних від сміття доріг становить  1487,0 км.;
· по утриманню парку ім. Б. Мозолевського, в т.ч. придбання дерев, квітів;
· по прибиранню території громади - 1210 га; по нагляду за зеленими насадженнями;
· придбано зелені насадження;
· придбано зупиночні павільйони.
6. ГУМАНІТАРНА СФЕРА
6.1 Охорона здоров’я
Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги Покровської міської ради Дніпропетровської області» відноситься до самостійних амбулаторно-поліклінічних закладів, надає первинну медичну допомогу мешканцям міста згідно укладеного договору  з  НСЗУ від 17.02.2022 про медичне обслуговування населення за програмою медичних  гарантій.
Основним напрямком роботи підприємства є реалізація державної політики у сфері охорони здоров’я, а саме проведення на території Покровської міської об’єднаної територіальної громади заходів, спрямованих на забезпечення населення доступною, своєчасною, якісною та ефективною первинною медико-санітарною допомогою в умовах подальшого впровадження реформи первинної медичної допомоги. 
В структурі Центру 6 амбулаторій загальної практики сімейної медицини та 1 фельдшерський пункт. Усі  амбулаторії мають сховища цивільної оборони.  Фельдшерський пункт не обладнано сховищем, планується його обладнання  у 2023 році. 
В системі працює 20 лікарів первинної медичної допомоги.
Штатний розпис КНП «ЦПМСД Покровської міської ради» на 01.10.2022 року становить 134,0 шт.од., в тому числі:
· лікарських посад  - 30,0 шт.од.;
· посад середнього медичного персоналу – 52,75 шт.од.;
· посад молодшого медичного персоналу – 10,0 шт.од.;
· посад спеціалістів – 12,5 шт.од.;
· посад іншого персоналу – 28,75 шт.од.
Кількість відвідувань у зміну в 2022 році -1200 та надалі змін не прогнозується.
Очікується зниження відсотка населення, що підписало декларації про  вибір лікаря, який надає первинну медичну допомогу в 2022 році  в порівнянні з 2021 роком в зв’язку з відкриттям приватного терапевтичного кабінету в місті та міграції населення на захід країни у зв’язку з воєнним станом в Україні. Станом на 01.11.2022 року кількість  укладених декларації про вибір сімейного лікаря – 32 608. Це складає 77,7%  від наявної кількості мешканців міста та Шолоховського старостинського округу. В 2023 році прогнозується ріст показника. 
Центр забезпечено комп’ютерною технікою. Планується поступове комплектування амбулаторій необхідним телемедичним обладнанням.
Впроваджено електронна медична карта, направлення до вузьких  спеціалістів, на стаціонарне лікування, обстеження, електронні листки непрацездатності. Впроваджується виписка електронних рецептів на антибактеріальні препарати.
Здійснюється виписка електронних рецептів на лікарські препарати за Урядовою програмою «Доступні ліки», за період 2022 року  виписано 12 962 рецепта, що на  11% більше ніж у 2021 році. Користується програмою 5 986 пацієнтів. 
Забезпечується пільгова виписка лікарських препаратів згідно постанови КМУ № 1303 від 17.08.1998р. «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» зі змінами та доповненнями. Затверджено на 2022 рік 618,4 тис.грн., за  період 9 місяців 2022 року використано 570,48 тис.грн. (92,3%). 
Динаміка народжуваності в місті - очікується зниження у 2022 році на 33% та  ріст показника з 128 осіб до 136 в 2023 році, на 5,9%.
Покровська міська об’єднана територіальна громада обслуговується 4-я автомобілями швидкої медичної допомоги, збільшення кількості машин не прогнозується.
Показник забезпечення населення ліжками денного перебування хворих – стабільний 6,2  на 10 т. н. (25 ліжок на первинному рівні).
Очікується збільшення показника пролікованих хворих  на  ліжках денного  перебування хворих – в 2022 році на 4% в подальшому - без змін.
Кількість захворілих на COVID-19 станом на 31.10.2022 року – 2973,  очікується зменшення кількості захворілих у 2022 році на 17% у порівнянні з 2021 роком, та  ріст захворюваності  до 3830 (на 5%) у 2023 році.
Кількість провакцинованих осіб від COVID-19 (осіб, які отримали повний курс вакцинації) станом на 01.10.2022 року - 16 452, до кінця 2022 року очікується 17 600, що на 25,4% більше ніж у 2021 році. В подальшому прогнозується ріст провакцинованих мешканців громади до 22 000 у 2023 році. 
В 2022 році очікується зменшення кількості померлих  та показника смертності в порівнянні з 2021 роком на 18,2%. У 2023 році прогнозується зменшення смертності на 3% за рахунок підвищення якості лікування та вчасного виявлення захворювань.
В 2022 році очікується зменшення  смертності від COVID-19  з 312,8 до 28,6 на 100 тис. населення з подальшим зменшенням у 2023 році на 5% до 27,2 на 100 тис. населення за рахунок зменшення ускладнень коронавірусної хвороби COVID-19 в результаті збільшення провакцинованих мешканців громади.
Очікується стабілізація показника смертності від туберкульозу у 2022 році на рівні 2,4 на 100 тис. населення та незмінний показник  в подальшому за рахунок раннього виявлення та якісного лікування. 
Очікується зниження смертності  від інфекційних хвороб на 33,5%, з 23,9 до 15,9 на 100 тис. населення.  у 2022 році, зниження ще на 2% у 2023 році. 
У 2022 році очікується зниження смертності від ВІЛ – інфекції в 2,3 рази,  в   подальшому зниження ще на 2% до 9,3  на 100 тис. населення.
У 2022 році по міській Програмі «Здоров’я Покровчан на період до 2023 року»:
· для запобігання поширенню коронавірусної хвороби та захист населення від інфекційних хвороб, придбано  необхідні  засоби індивідуального захисту, стерильні засоби, вироби медичного призначення, розхідні матеріали, дезінфекційні  засоби;
· очікується забезпечення якісного лікування та знеболення хворих з онкологічними захворюваннями до кінця року;
· для проведення туберкулінових проб придбано туберкуліну та розхідних матеріалів;
· придбано молочних сумішів  для безкоштовного годування новонароджених дітей від ВІЛ-інфікованих матерів;
· придбано лікувальне харчування  для хворих на фенілкетонурію;
· забезпечено стомованих хворих сечоприймачами, калоприймачами та предметами догляду (памперсами);
· очікується забезпечення безкоштовними медикаментами учасників АТО до кінця 2022 року;
· забезпечено безкоштовними медикаментами ліквідаторів аварії на ЧАЕС;
· очікується забезпечення безкоштовними медикаментами учасників бойових дій на території  інших держав до кінця року;
· для йодної профілактики населення у разі радіаційної небезпеки придбано таблетки Калію йодиду;
· для забезпечення ЦПМСД автономними джерелами живлення у надзвичайних ситуаціях планується придбати дизельні генератори.
Проведено ремонтно-будівельні  роботи за кошти  НСЗУ:
· монтаж та налагодження охоронної сигналізації на об’єктах по вул. Медичній,19; 
· монтаж системи протипожежного захисту в будівлі амбулаторій ЗПСМ № 4 і 5 та виготовлення ПКД на капітальний ремонт 1 поверху амбулаторії ЗПСМ № 4; 
· прочищення мережі систем вентиляції повітря;
· придбано будівельні та господарчі матеріали для  поточного ремонту в амбулаторіях ЗПСМ.                                                                                  
У 2022 році за кошти  НСЗУ придбано:

· комп’ютерну техніку;

· оновлено  медичне обладнання, в тому числі:

· стерилізатори парові,

· ел. кардіографи;  

· легкові автомобілі «Duster Renault»;

· паливно–мастильні матеріали; 

· холодильники для збереження вакцин;

· кондиціонери  для потреб Центру;

· медичні вироби (тонометри, стетоскоп, джгути-турнікети, ширми медичні, ваги електронні, шини д/лік. переломів);

· меблі для амбулаторій ЗПСМ №4 та №5;

· лікарські засоби;

· вироби медичного призначення;

· засоби індивідуального захисту і дезінфекційні засоби;

· бензопилу і мотокоси для господарських потреб;

· з метою забезпечення ЦПМСД автономними джерелами живлення у надзвичайних ситуаціях планується придбати дизельний генератор;
· очікується придбання жалюзі для кабінетів амбулаторій ЗПСМ №4 та 5.
Комунальне підприємство «ЦМЛ ПМР ДО» є лікувально-профілактичним закладом у м. Покров Дніпропетровської області та забезпечує надання консультативно-діагностичної та стаціонарної медичної допомоги населенню громади.
Фінансове забезпечення  КП «ЦМЛ ПМР ДО» здійснюється в установленому порядку за рахунок міського бюджету та за рахунок коштів НСЗУ згідно укладеного договору з НСЗУ від 06.02.2022р. зі змінами, про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій. 
Комунальне підприємство «ЦМЛ  ПМР ДО» має в своїй структурі консультативно-діагностичне відділення та багатопрофільний стаціонар на 145 ліжок, в тому числі: 
· дитяче відділення на 10 ліжок;
· неврологічне відділення на 20 ліжок;
· терапевтичне  відділення на 43 ліжка в т.ч. (з 10 кардіологічними ліжками);
· хірургічне відділення на 42 ліжка в т.ч. (5 гінекологічних ліжок, 7 травматологічних ліжок, 30 хірургічних ліжок);
· відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги;
· відділення хворих на короновірусну хворобу (COVID-19) на 30 ліжок;
· відділення анестезіології (з 6-ти ліжками інтенсивної терапії). 
Штатний розпис КП «ЦМЛ ПМР ДО» на 01.11.2022р. становить 421,75 шт.од., в тому числі:
· лікарських посад - 83,5 шт.од.;
· посад середнього медичного персоналу - 165,0 шт.од.;
· посад молодшого медичного персоналу - 107,5 шт.од.;
· посад спеціалістів - 20,5 шт.од.;
· посад іншого персоналу - 45,25 шт.од.
Для забезпечення доступності та ефективності медичного обслуговування населення, лікарня придбала за кошти НСЗУ медичні прилади та пристрої, спеціальні медичні інструменти, медичні засоби та препарати та інші медичні вироби на суму 8179,0 тис.грн.
Очікується придбання основних засобів та інших необоротних матеріальних активів за рахунок власних коштів (НСЗУ), а саме: дизель генератора номінальною потужністю не менше 60 кВт та виготовлення проєктно-кошторисної документації з позитивним експертним звітом на об’єкт. Зроблені будівельні роботи з реконструкції системи електропостачання зі встановленням резервного джерела живлення головного хірургічного корпусу на суму 3292,70 тис.грн.
За рахунок НСЗУ зроблений капітальний ремонт покрівлі даху в стоматолого-поліклінічному та в патологоанатомічному відділенні на суму 1100,70 тис.грн.
За кошти субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам було придбано медичне обладнання, а саме:  рентгенівська діагностична система, апарат інтенсивної терапії, модуль монітор пацієнта, ультразвукова діагностична система Versana, електрокардіограф, щілинна лампа НS-5000, рентген.система стаціонарна, насос вакуумний для терапії, апарат штучної вентиляції легень, функціональні ліжка, апарат ШВЛ, дизель-генератор номінальною потужністю не менше 160 кВт, автоматичний біохімічний аналізатор, ендоскопічна система з відео ендоскопом на суму 25943,5тис.грн.
За рахунок благодійної допомоги отримано:
· монітори пацієнта, підставки до моніторів, шприцеві насоси, пульсоксіметри, мішки Амбу, відсмоктувачі хірургічні, інфузійні насоси, глюкометри, медикаменти та лікарські засоби від Криворіжського протитуберкульозного диспансера;
· медичні халати від Національної скаутської організації;
· медичні вироби, лікарські засоби, дезінфектори від ГО «Єдність і розвиток» та БФ «Здоров'я України».
6.2 ОСВІТА
У відповідності до Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», Концепції «Нова українська школа», діючих нормативних актів, з метою впровадження нових стандартів освіти та перетворення освітнього простору на інноваційне середовище для здобуття ключових компетентностей за допомогою ресурсного забезпечення і технічного оснащення в сучасних комфортних умовах для забезпечення реалізації прав на освіту, соціального захисту дітей дошкільного та шкільного віку; створення умов для здобуття повної загальної середньої освіти відповідно до освітніх потреб особистості; забезпечення розвитку освітнього потенціалу з урахуванням національно-культурних, соціально-економічних особливостей регіону та міста; утримання та розвиток матеріально-технічної бази закладів освіти громади, впровадження енергозберігаючих заходів та технологій у закладах шляхом проведення капітальних та поточних ремонтів; координації діяльності щодо організації роботи з кадрового забезпечення відбувається соціально-економічний розвиток галузі «Освіта» і функціонування закладів освіти Покровської міської ради та реалізується у відповідності до плану соціально-економічного розвитку громади, фінансується з місцевого, обласного та державного бюджетів.
Мережа закладів освіти громади включає 7 закладів  дошкільної  освіти та 8 закладів загальної середньої освіти. Згідно з чинним законодавством, відповідно до Перспективного плану формування ефективної  мережі закладів загальної середньої освіти м. Покров Нікопольського району Дніпропетровської області (ПМТГ) на період 2021-2027 років, на виконання рішення Покровської міської ради 8 скликання від 24.06.2022 №20-24-08, заклади загальної середньої освіти перейменовано. Один заклад загальної середньої освіти розташований у сільській місцевості – комунальний заклад «Шолоховський ліцей Покровської міської ради Дніпропетровської області», два заклади позашкільної освіти – КЗПО «Будинок творчості дітей та юнацтва м. Покров Дніпропетровської області» і КПНЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа ім. Д. Дідіка м. Покров Дніпропетровської області».
В закладах загальної середньої освіти сформовано 146 класів для 3959 учнів, а також 2 спеціальних класи для дітей з особливими освітніми потребами, 2 класи психологічної реабілітації, в яких навчається 37 дітей.
Найбільш чисельними за кількістю учнів є КЗ «Ліцей № 8» - 27 класів – 771 учнів, КЗ «Ліцей № 5» - 22 класи – 650 учнів.
У системі освіти громади важливе місце займає спеціальна та інклюзивна освіта. 37 дітей з особливими освітніми потребами (далі – діти з ООП) навчаються у 4 спеціальних класах КЗ «Ліцей №9», у 2-х класах для дітей з інтелектуальними порушеннями легкого ступеня (4, 9 клас -  9 та 12 учнів)  та у 2-х класах для дітей з інтелектуальними порушеннями помірного ступеня (2-р, 4-р клас – 8 і 8 здобувачів освіти з інвалідністю).
Для 95 дітей з ООП організоване інклюзивне навчання у 50 класах закладів загальної середньої освіти, що на 23 дитини більше, ніж у минулому році.
Організовано інклюзивне навчання для 15 вихованців з ООП закладів дошкільної освіти громади. За рішенням ЛКК індивідуальне навчання (педагогічний патронаж) організовано для 31 дитини, з них 7 дітей з інвалідністю.
Кількість дітей пільгових категорій: дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування - 113, дітей із малозабезпечених сімей - 65 ; діти з інвалідністю - 85, діти, які стоять на обліку, як внутрішньо-переміщені особи – 155, діти учасників УБД в зоні АТО – 165.
У закладах освіти навчається та виховується 18 дітей, які постраждали від наслідків аварії на ЧАЕС.
Таким чином, усі діти громади мають можливість отримувати якісні освітні послуги відповідно до потреб. 
У зв’язку із збройною агресією російської федерації на території України та введенням воєнного стану, затвердженого Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», відповідно до рішення виконавчого комітету Покровської міської ради від 31.08.2022 № 226/06-53-22 «Про організований початок 2022/2023 навчального року», наказів управління освіти виконавчого комітету Покровської міської ради від 28.02.2022 № 39 «Про призупинення освітнього процесу в закладах освіти Покровської міської ради», від 31.03.2022 № 53 «Про організацію освітнього процесу в умовах воєнного стану», з 28.02.2022 призупинено освітній процес у закладах загальної середньої освіти та КЗПО «Будинок творчості дітей та юнацтва м. Покров Дніпропетровської області» та з 31.03.2022 організовано з використанням технологій дистанційного навчання, у закладах дошкільної освіти, дошкільних підрозділах ЗЗСО та КПНЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа ім. Д. Дідіка м. .Покров Дніпропетровської області». Враховуючи вищезазначене, організація харчування в закладах освіти Покровської міської ради та перевезення учнів тимчасово призупинено до моменту відновлення офлайн навчання.
Велика увага приділяється збалансованому харчуванню дітей у закладах освіти: з місцевого бюджету було використано на придбання продуктів харчування коштів у сумі - 863,8тис. грн., по спецфонду у сумі – 802,6тис.грн., що дає можливість виконати норми харчування на рівні 70% при встановленій вартості харчування по категоріям:
- дітям від 1-го до 3 х років – 31,00 грн., 
- дітям від 3-х до 4-х років – 32,00 грн.,
- дітям від 4-х до 6-ти(7-ми)- 41,00 грн., 
- санаторні групи – 50,00 грн.
- учні 1-4 класів - вартість харчування - 18,00 грн.,
- діти пільгових категорій -учні 5-11 класів, вартість сніданку складає – 21,00 грн. 
Управлінням освіти виконавчого комітету Покровської міської ради на виконання заходів по перевезенню дітей до місць навчання протягом 2022 року освоєно коштів на суму – 333,3 тис.грн.
Управлінням освіти виконавчого комітету Покровської міської ради було проведено замовлення  підручників для учнів  5-х, 9-х класів, в тому числі для учнів з особливими освітніми потребами на 2022/2023 н.р.
За рахунок «Залишку коштів за субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами» для корекційних занять з дітьми з особливими потребами поточного року  було використано коштів у сумі  250,3 тис.грн.
З метою забезпечення та реалізації освітнього процесу на належному рівні через департамент освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації було отримано ноутбуки у кількості 37 одиниць від ЮНЕСКО та компанії Google у вигляді гуманітарної допомоги.
Для здійснення перевезення учнів та педагогічних працівників комунального закладу “Шолоховський ліцей Покровської міської ради Дніпропетровської області” до місць навчання і додому, враховуючи розпорядження начальника Дніпропетровської обласної  військової адміністрації від 19.10.2022 №748/0/527-22 “Про затвердження порядку використання у 2022 році коштів, передбачених в обласному бюджеті за рахунок залишку коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, що утворився на початок бюджетного періоду, та міжбюджетних трансфертів, які передаються з місцевого бюджету обласному бюджету на придбання шкільних автобусів, у тому числі обладнаних місцями для дітей з особливими освітніми потребами” з міського бюджету було виділено 500 тис грн на умовах співфінансування, для придбання шкільного автобусу для комунального закладу “Шолоховський ліцей Покровської міської ради Дніпропетровської області”
Станом на 01.12.2022 року шкільний автобус ЕТАЛОН А08116ІІІ-0000020 вже отримано управлінням освіти Покровської міської ради. 
З метою створення належних умов утримання, навчання і виховання дітей у закладах освіти здійснюються поточні  ремонти.
Протягом 2022 року за рахунок коштів загального та спеціального фондів місцевого бюджету проведені заходи з виконанням поточних та капітальних робіт по закладам освіти:
1. В рамках проекту «Підвищення енергоефективності м. Покров Дніпропетровської області» виконано роботи  по проекту "Капітальний ремонт (термомодернізація) комунального закладу дошкільної освіти №11 "Сонечко" по вул. Курчатова, 12,  м. Покров Дніпропетровська область. Україна" NEFKO Інвестиційний проект (гранд), (перехідний контракт 2020-2022)   -   освоєно 220,2 тис.грн. Проект виконано.
2. В рамках проекту «Капітальний ремонт приміщення будівлі за адресою вул. Курчатова, 21 в м. Покров Дніпропетровської області» (перехідний договір 2020-2022) виконано робіт на суму 1112,9 тис.грн  та, у зв’язку із збройною агресією російської федерації на території України та введенням воєнного стану, призупинено. Виконання робіт перенесено на 2023 рік.
3. Розроблено проектно-кошторисну документацію «Реконструкція  системи опалення  в частині встановлення  резервного джерела теплозабезпечення КЗДО №11 «Сонечко» за адресою вул. Вербицького Михайла, 12 м. Покров Дніпропетровської області», кошторисна вартість згідно експертного звіту складає 1379,8 тис.грн. На сьогодні триває процедура закупівлі щодо виконання робіт по проекту.
4. Розроблено проектно-кошторисну документацію «Реконструкція системи опалення в частині встановлення  резервного джерела теплозабезпечення комунального спеціального закладу дошкільної освіти №5 «Червона шапочка» (ясла-садок) за адресою вул. Партизанська, 37 м. Покров Дніпропетровської області», кошторисна вартість згідно експертного звіту складає — 1455,3 тис.грн;
5. Проведено поточні ремонти по закладам освіти на суму 532,2 тис.грн., у тому числі протягом року проводились роботи з утримання внутрішніх електричних мереж та проведено ревізію автоматики та електричної арматури, виконано поточні ремонти електрообладнання.
6. Здійснено утримання системи опалення та підготовку до опалювального сезону  закладів управління освіти:
- проведено ревізію запірної арматури  теплових мереж;
- проведено роботи по промиванню системи опалення  закладів освіти;
- виконано   гідравлічне випробування  системи опалення закладів;
- проведено роботи по обстеженню щільності ізоляції теплових мереж;
- проведено роботи по перевірці ущільнення (герметизації) вводів та виходів  інженерних комунікацій;
- забезпечено заклади освіти приладами обліку енергоносіїв (лічильниками тепла, електроенергії  та газу) проведення повірки діючих приладів обліку газу - 4 шт.
- проведено і оформлено відповідними актами заміри опору захисного заземлення та опору ізоляції силової та освітлювальної мережі;
- здійснено повірку коректорів – 4 шт, сигналізаторів -24 шт, контрольно - вимірювальних приладів  - 37 шт;
- проведено прочистку та перевірку димоходів, вентиляційних каналів  - 55 шт;
- придбано вугілля для опалення закладів освіти – 170 т;
- здійснено закупівлю газу для опалення закладів освіти.
7. Придбано генератор, як альтернативне джерело енергозабезпечення для будівлі управління освіти виконавчого комітету Покровської міської ради.
8. На виконання заходів створення безпечних умов перебування у закладах освіти дітей, учнів, і працівників з урахуванням збройної агресії російської федерації, заклади загальної середньої освіти було обладнано комплексом тривожної сигналізації (КТС) з подальшим підключенням до пунктів централізованого спостереження та реагування нарядів Управління поліції охорони в Дніпропетровській області  встановлення «тривожної кнопки» у сумі                45,9 тис.грн.
Таким чином, спостерігається стабільна, позитивна динаміка щодо створення комфортних умов функціонування закладів освіти міста. Зважаючи на вищезазначене, можна стверджувати, що проведена необхідна планомірна й цілеспрямована робота протягом 2022 року щодо забезпечення і функціонування освітніх закладів.
6.3 КУЛЬТУРА
Протягом 2022 року забезпечено стале функціювання базової мережі закладів культури Покровської міської територіальної громади відповідно до рішення 18 сесії 8 скликання Покровської міської ради №19 від 25.02.2022р., а  саме комунальних закладів: “Дитяча школа мистецтв  Покровської міської ради Дніпропетровської області”, “Дитяча музична  школа Покровської міської ради Дніпропетровської області”, Клуб селища Перевізські Хутори м.Покров, Базовий клубний заклад “Шолоховський сільський будинок культури Покровської міської ради Дніпропетровської області”: філія № 1 “Базавлуцький сільський клуб” та філія № 2 “Миронівський сільський клуб”, народний історико-краєзнавчий музей імені М.А.Занудька, “Публічна бібліотека Покровської міської ради Дніпропетровської області з філіями”: бібліотека -філія №1 для дітей, бібліотека-філія №2, бібліотека-філія №3, Шолоховська сільська бібліотека-філія №4, Миронівська сільська бібліотека-філія №5, Базавлуцька сільська бібліотека-філія №6.
14  закладів культури, працюють згідно затверджених планів роботи на 2022 відповідно до умов воєнного стану.
Відділ культури, туризму, національностей і релігій виконавчого комітету Покровської міської ради та заклади культури працюють згідно Комплексної програми розвитку культури м. Покров на 2020-2022роки, затвердженої рішенням 51 сесії 7 скликання №45 від 29.11.2019 та Програми з організації дозвілля мешканців Покровської  міської територіальної громади “Покров вечірній” на 2022-2024роки, затвердженої рішенням 13 сесії 8 скликання №40 від 28.10.2021.
Проведення інформаційних, творчих  заходів до державних та міських свят, зустрічей та презентацій з популяризації книги та читання, ігрових програм, творчих вечорів музики, організації змістовного дозвілля у парку Б.Мозолевського у вихідні дні (творчі зустрічі, майстер-класи, ігрові уікенди, ляльковий театр) в умовах воєнного стану було основною задачею культурного осередку громади.
У 2022 році придбано господарчі товари для міського народного історико-краєзнавчого музею ім. М.А.Занудька, канцелярські товари для КЗ “Дитяча школа мистецтв”, штампи  то чорнила для КЗ “Публічна бібліотека ПМР ДО з філіями”, тонери для кольорового принтеру  централізованої бухгалтерії закладів культури.
У клубних закладах - клубі с. Перевізські Хутори та КБКЗ "Шолоховський сільський будинок культури" проводиться робота з популяризації нематеріальної культурної спадщини, українських звичаїв та обрядів, триває  проведення майстер-класів, занять з гурткової роботи та любительських об'єднань в умовах воєнного стану.
Мистецькі школи проводять освітній процес з використанням дистанційних технологій,  Основним видом діяльності митецьких шкіл - дитячої музичної школи та школи мистецтв є освітня і мистецька діяльність, яка включає організацію, забезпечення та реалізацію мистецько-освітнього процесу з метою формування у здобувачів початкової мистецької освіти компетентностей, передбачених освітньою програмою. Як заклад освіти сфери культури мистецька школа також є середовищем для розвитку творчого мистецького потенціалу та художньо-естетичного розвитку. 
Пандемія, а зараз і воєнний стан внесли свої корективи у освітній процес, але робота триває. Здобувачі освіти  активно приймають участь в культурних заходах  на сторінках соціальних мереж закладів, у парку ім.. Бориса Мозолевського та є учасниками та призерами багатьох онлайн конкурсів. мистецького спрямування та стали дипломантами та лауреатами різних рівнів.
6.4 ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА СПОРТ
На виконання міської Програми національно-патріотичного виховання населення Покровської міської територіальної громади у Дніпропетровській області на 2021 - 2025 роки затверджений обсяг фінансування на 2022 рік становить 33,0 тис.грн.
У зв`язку з військовими діями на території нашої держави всі заходи щодо національно-патріотичного виховання населення були переміщені в медіа простір. Досягнуті результати виконання програми:
- надання методичної допомоги загальоосвітнім, професійно-технічним навчальним закладам з громадянсько-військово-патріотичного, духовно-морального виховання;
- надання методичних рекомендацій та надання методичної допомоги дошкільним навчальним закладам у роботі з дітьми щодо проведення занять, сюжетно-рольових ігор,  творчих конкурсів, свят з національно-патріотичної тематики із залученням представників батьківської громадськості;
- організація  в онлайн форматі інформаційно-просвітницьких та виховних заходів (години спілкування, уроки памʼяті, мужності та ін.), приурочених до памʼятних дат та державних свят, тощо;
- проведення в медіа просторі тижнів патріотичного виховання до Дня захисника України та Дня Українського козацтва;
- проведення в медіа просторі культурних, соціальних, інших масових заходів приурочених до памʼятних дат та державних свят, які повʼязані із військовою звитягою та вшануванням захисників Вітчизни;
- проведення мистецьких заходів з метою популяризації патріотичного виховання населення;
-  проведення фізкультурно-спортивних заходів для молоді;
- організація онлайн експозицій, присвячених визначним постатям і подіям історії України.
Програмою «Розвиток фізичної культури та спорту в Покровській міській територіальній громаді Дніпропетровської області» на період 2022 – 2025 років на 2022 рік затверджений обсяг фінансування становить 202,50 тис.грн.
Проведено такі заходи в медіапросторі:
- запровадження ефективних форм проведення в онлайн форматі профілактичних занять фізкультурно-спортивної спрямованості для активного відпочинку працівників підприємств, установ та організацій міста;
- удосконалення навчально-спортивної роботи в онлайн форматі дитячо-юнацьких спортивних шкіл та системи підготовки та відбору юних спортсменів;
- удосконалення системи інформування населення серед засоби масової інформації та соціальні мережі про позитивний влив на здоров’я людини оптимальної рухової активності з метою залучення широких верств населення до регулярних фізкультурно-оздоровчих занять;
- зміна поведінки жителів Покровської міської територіальної громади на користь використання оздоровчої рухової активності  та ведення здорового способу життя;
- створення необхідних інформаційних, матеріально-технічних та фінансових умов для стимулювання жителів Покровської міської територіальної громади до впровадження оздоровчої рухової активності в різних сферах життєдіяльності;
- підвищення іміджу Покровської міської територіальної громади, в якій створено умови для індивідуальних занять спортом, самовираження, досягнення високих спортивних результатів.
Програмою «Молодь Покровської міської територіальної громади Дніпропетровської області»  на період 2022 – 2025 років на 2022 рік затверджено обсяг фінансування у розмірі 67,2 тис.грн.
Проведено в медіапросторі заходи: 
- забезпечення організації в онлайн форматі професійної орієнтації, підготовки та перепідготовки молодих безробітних осіб;
- сприяння залученню молоді до підприємницької діяльності, створення відповідних умов функціонування та ефективного розвитку молодіжного підприємництва;
- забезпечення в онлайн форматі соціальної, психологічної, оздоровчої реабілітації дітей та молодих осіб з інвалідністю, осіб що опинилися в складних життєвих обставинах;
- проведення в медіа просторі акцій до Дня захисту дітей, Дня молоді;
- відзначення стипендією міського голови дітей міста за вагомі особисті досягнення, що прославляють Покровську міську територіальну громаду;
- участь в онлайн форматі у проведенні всеукраїнських акцій за участю громадських організацій, творчих колективів, засобів масової інформації;
- організація та проведення в онлайн форматі лекційно-профілактичної роботи щодо пропаганди здорового способу життя та профілактики ВІЛ/СНІДу та інших інфекційних хвороб;
- проведення в медіа просторі міських акцій за участю молоді міста та громадських організацій;
- забезпечення організації та проведення в онлайн форматі святкових заходів до визначних та знаменних дат, акцій та флешмобів соціального та просвітницького спрямування;
- здійснення координації Молодіжної ради при виконавчому комітеті Покровської міської ради;
- сприяння розвитку волонтерського руху.
ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ БУДІВНИЦТВА, РЕКОНСТРУКЦІЇ,
РЕМОНТУ ОБ’ЄКТІВ СОЦІАЛЬНОЇ ТА КОМУНАЛЬНОЇ СФЕРИ МІСТА
ЗА РАХУНОК УСІХ ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ  ЗА 2022 РІК
	Показники
	Одиниця
виміру
	Затверджено Програмою на 2022 рік 
	Фактичні видатки станом на 01.11.2022

	Капітальний ремонт (відновлення несучої здатності конструкції житлових будинків), розроблення ПКД, експертиза ПКД
	тис. грн.
	50,0
	0,0

	Капітальний ремонт ліфтів житлових будинків
	тис. грн.
	1000,0
	0,0

	Капітальний ремонт покрівлі житлових будинків
	тис. грн.
	10000,0
	0,0

	Капітальний ремонт доріг
	тис. грн.
	500,0
	0,0

	Капітальний ремонт вимощення та тротуарів житлових будинків
	тис. грн.
	5000,0
	0,0

	Капітальний ремонт ОСББ
	тис. грн.
	600,0
	0,0

	Поточний ремонт тротуарів біля житлових будинків
	тис. грн.
	200,0
	0,0

	Поточний ремонт ОСББ
	тис. грн.
	50,0
	0,0

	Капітальний ремонт внутрішньоквартальних доріг
	тис. грн.
	8000,0
	0,0

	Поточний ремонт внутрішньоквартальних доріг, тротуарів
	тис. грн.
	300,0
	0,0

	Поточний ремонт доріг
	тис. грн.
	4500,0
	0,0

	Капітальний ремонт тротуарів
	тис. грн.
	2000,0
	0,0

	Всього
	тис. грн.
	32200,0
	0,0


Начальник відділу економіки




                Тетяна СІДАШОВА
ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення 34 сесія міської ради
8 скликання
“09” грудня  2022 р. № 5
ПРОГРАМА
СОЦІАЛЬНО - ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ
ПОКРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА 2023 РІК

Програму соціально-економічного та культурного розвитку Покровської міської територіальної громади Дніпропетровської області (далі - Програма) розроблено на підставі аналізу поточної  соціально – економічної ситуації в господарському комплексі громади та в державі, з урахуванням викликів та ризиків, які постали перед містом на тлі нестабільної соціально-політичної ситуації в Україні, а також фінансових можливостей міського бюджету в умовах змін, внесених в законодавчі акти.  

Основним завданням Програми є забезпечення збереження рівня і якості життя населення на основі стабілізації економічного стану в місті, створення умов для збереження існуючої структури бізнесу, залучення інвестицій для створення нових робочих місць, підвищення ефективності енергоспоживання, збереження міської інфраструктури, житлово-комунального господарства, об’єктів культури і спорту, забезпечення необхідного рівня соціальних, медичних та освітніх послуг. 
1. ПРОМИСЛОВІСТЬ 
Мета: Стабілізація та поступове зростання виробничої діяльності підприємств промислового комплексу міста.
Завдання: Стабілізація роботи промислових підприємств, зокрема в добувній, легкій промисловості та машинобудуванні, підвищення конкурентоспроможності, зростання обсягів виробництва, підтримка комунальних підприємств, сприяння залученню  інвестицій для створення нових суб’єктів господарювання на території міста шляхом приватизації та передачі в оренду об’єктів та земельних ділянок, що належать до  комунальної власності.  
Очікуваний результат: Зростання обсягів реалізованої промислової продукції з урахуванням індексу інфляції. 
2. ПОСЛУГИ
Мета: Збереження мережі надання послуг усіх форм власності, забезпечення населення необхідним обсягом послуг.
Завдання: Сприяння створенню нових робочих міць суб’єктами господарювання для надання побутових послуг населенню, у т.ч. на основі оренди приміщень комунальної форми власності. Забезпечення рівного доступу мешканців міста, суб’єктів господарювання до отримання адміністративних послуг в Центрі  надання  адміністративних  послуг. Досягнення прозорості процедури отримання цих послуг. Забезпечення своєчасного перегляду та прозорості формування тарифів на послуги пасажирських перевезень та послуг з утримання будинків та прибудинкової території за поданням виконавців цих послуг.
Очікуваний результат: Підвищення обсягів реалізованих послуг на 10 %. 
3. ДЕМОГРАФІЯ, ПРАЦЯ  ТА  ЗАРОБІТНА  ПЛАТА
Мета: Стабілізація демографічної ситуації, стимулювання народжуваності. Збереження існуючих робочих місць, рівня оплати праці та доходів населення.  Розширення сфери застосування праці. 
Завдання: Підтримка багатодітних сімей. Надання ефективних соціальних послуг. Сприяння збереженню та створенню нових робочих місць на підприємствах промисловості, малого та середнього бізнесу.  Сприяння підвищенню мотивації до працевлаштування незайнятого населення. Залучення на громадські та тимчасові роботи осіб з числа зареєстрованих безробітних. Активізація професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації незайнятого населення. Легалізація зайнятості населення шляхом виявлення фактів прихованої зайнятості, забезпечення відповідного оформлення трудових відносин з найманими працівниками. Забезпечення  контролю за своєчасною і не нижчою за визначений державою розмір оплатою праці. Дотримання умов колективних договорів у частині оплати праці. 
4. СОЦІАЛЬНА СФЕРА
Мета: Вдосконалення та посилення рівня соціального захисту населення  територіальної громади, сприяння підвищенню рівня життя вразливих та соціально незахищених верств населення шляхом їх соціальної підтримки, вирішення питань соціально-побутового та медичного обслуговування громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах. Надання всебічної підтримки сім’ям з дітьми. Удосконалення надання якісних і  доступних соціальних послуг. Забезпечення державних соціальних гарантій та міських форм адресної підтримки ветеранів війни, осіб з  інвалідністю, учасників АТО/ООС, вимушених переселенців.  Сприяння пенсійному забезпеченню та соціальному страхуванню мешканців міста. Розвиток та самореалізація молоді, формування її громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості. Підвищення ефективності роботи з виявлення сімей та дітей, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах, надання їм комплексу соціальних послуг, спрямованих на подолання складних життєвих обставин, мінімізацію їх наслідків, запобігання потраплянню дітей в заклади інституційного догляду та виховання дітей. Сприяння розвитку сімейних форм виховання та подальшому влаштуванню до них дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування. 
Завдання: Забезпечення у відповідності до встановлених соціальних стандартів виплат усіх видів державної допомоги сім’ям з дітьми, особам з та дітям з інвалідністю, малозабезпеченим сім’ям, багатодітним сім’ям, внутрішньо переміщеним особам за допомогою програмних комплексів «Автоматизована система обробки документації отримувачів пенсій та допомог на базі комп’ютерних технологій» «Єдина інформаційна система соціальної сфери», інформування населення стосовно права на окремі види державної допомоги. Надання з міського бюджету матеріальної допомоги найбільш вразливим верствам населення. Забезпечення осіб з обмеженими фізичними можливостями, ветеранів війни та праці засобами пересування, зв’язку, безкоштовним зубним протезуванням, ліками за пільговими рецептами. Ведення обліку дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, усиновлених, влаштованих до патронатних родин, під опіку/піклування, до прийомних сімей, дитячих будинків  сімейного типу, КЗ «МГБ «Надія» ПМР ДО», здійснення контролю за умовами утримання і виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Надання якісних соціальних послуг дітям та сім’ям з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, попередження вилучення дітей з сімей. Створення патронатних родин, прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу. Забезпечення санаторно-курортного лікування й оздоровлення ветеранів війни та праці, дітей-сиріт та дітей з інвалідністю.. Збільшення кількості виявлених сімей та дітей, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах; охоплення соціальними послугами не менше ніж 85 відсотків виявлених сімей та дітей. Підвищення якості надання соціальних послуг шляхом ефективної взаємодії та координації усіх структур міста. 
Очікуваний результат: Покращення умов та якості життя багатодітних сімей. Підвищення престижу сімейних форм виховання дітей. Впровадження надання нових видів соціальних послуг, підвищення якості послуг, що вже надаються, виявлення кола осіб, які потребують соціальної адаптації. Збільшення частки сімей та дітей, охоплених послугою із соціального супроводу, до загальної кількості сімей та дітей, охоплених соціальними послугами; зменшення кількості повторно виявлених сімей та дітей.  Підтримка та поліпшення стану здоров’я  ветеранів війни та праці, захисників та захисниць, дітей з інвалідністю та  дітей-сиріт. Забезпечення своєчасної виплати пенсій пенсіонерам. Повне охоплення соціальними послугами найуразливіших верств населення. Переорієнтація з кризового втручання на профілактику життєвого неблагополуччя. Збільшення чисельності молоді, яка приймає активну участь у громадському житті громади, збільшення кількості заходів направлених на вирішення актуальних питань молоді.
5. ЖИТЛОВО–КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО
Мета: Забезпечення надійного функціонування систем життєзабезпечення міста, збереження житлово-комунального господарства та інфраструктури, підвищення якості житлово-комунальних послуг.
Завдання: Утримання в робочому стані внутрішньо-будинкових інженерних систем, забезпечення безперебійної роботи водопровідних та каналізаційних мереж. Виконання комплексу заходів з підготовки житлово-комунальних підприємств, житлових будинків та об’єктів соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період. Надання методологічної й організаційної підтримки населенню з питань створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. Озеленення та благоустрій міста. Утримання та капремонт ліній зовнішнього освітлення в місті та прилеглих селищах. Проведення капітального та поточного ремонту автодоріг міста. 
Очікуваний результат: Зменшення аварійних ситуацій  на водопровідних та каналізаційних мережах, стале функціонування внутрішньо-будинкових мереж. Зменшення споживання енергоресурсів на опалення міста. Підвищення рівня оплати за спожиті житлово-комунальні послуги, забезпечення комунальних підприємств фінансовими ресурсами для здійснення статутної діяльності. Дотримання санітарних норм з утримання вулиць міста та прибудинкових територій, забезпечення безпечного пересування громадян у темний час доби, запобігання ДТП.
6. ГУМАНІТАРНА СФЕРА
    6.1 Охорона здоров’я
Мета: Забезпечення доступності та ефективності медичного обслуговування. Проходження кваліфікаційного навчання лікарів загальної практики сімейної медицини. Збереження та вдосконалення матеріально-технічної бази для надання якісних медичних послуг. Підвищення якості організації управління системою надання медичної допомоги мешканцям громади, впровадження онлайн – консультування.
Завдання: Забезпечити лікарськими засобами хворих, лікування яких передбачено міськими та державними програмами. Створити умови для залучення до міста лікарів. Придбання медичного обладнання, а саме:
- холтер добового моніторування ЕКГ;

- цифровий колькоскоп;

- фетальний доплер монітор серцебиття плоду;
- апарат для плазмофорезу.
Очікуваний результат: Зниження захворюваності за рахунок якісних профілактичних дій. Забезпечення рівного доступу до медичного обслуговування. Підвищення якості організації управління системою надання медичної допомоги мешканцям міста 

6.2 ОСВІТА
Мета: Впровадження нових стандартів освіти, створення комфортного, інноваційного, безпечного для життя та здоров’я освітнього середовища. 
Завдання:Забезпечення реалізації державної політики та інноваційної діяльності у сфері освіти; створення умов для реалізації прав на освіту, соціального захисту дітей дошкільного та шкільного віку;  створення умов для здобуття дошкільної, повної загальної середньої та позашкільної освіти відповідно до освітніх потреб особистості, підвищення якості освіти відповідно до цивілізаційних і національних потреб; впровадження в освітній простір комплексної освіти, зокрема функціонування офлайн - та онлайн-ресурсів,забезпечення доступу до якісних навчальних матеріалів (е-підручників, онлайн-курсів, інтерактивних матеріалів, відео, 3Д-моделей, VR-лабораторій тощо);сприяння у наданні освітніх послуг особам з особливими освітніми потребами та подальше впровадження інклюзивного навчання. 
     Створення комфортного освітнього середовища та організації освітнього процесу з дотриманням комплексного системного забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього процесу у воєнний та післявоєнний час;
     Забезпечення розвитку освітнього потенціалу з урахуванням національно-культурних, соціально-економічних особливостей регіону та міста; утримання та розвиток матеріально-технічної бази закладів освіти громади, впровадження енергозберігаючих заходів та технологій; збереження мережі закладів освіти та здійснення комплексних заходів щодо повернення українських освітніх емігрантів (вихованців, учнів, педагогічних працівників).
Прогнозовано на 2023-2024 роки фінансування ремонтів:
у 2023 році - 64 274,2 тис.грн, а саме:
- «Реконструкція (прибудова) комунальний заклад «НВО (середня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад - позашкільний  навчальний заклад) м. Покров Дніпропетровської області» по вул. І.Малки, 15» Перша черга;
- капітальний ремонт м'якої покрівлі  КЗ «НВК1»за адресою вул.Героїв Чорнобиля,4;
- капітальний ремонт м'якої покрівлі  КЗ «СЗШ №9»за адресою вул. Джонсона Бориса, 29-а;
      - продовження робіт з капітального  ремонту приміщення будівлі КПНЗ «ДЮСШ» за адресою вул. Курчатова, 21  в м. Покров Дніпропетровської області–8700 тис.грн.
у 2024 році – 59 280,3 тис.грн, а саме:
– «Реконструкція (прибудова) комунальний заклад «НВО(середня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад - позашкільний  навчальний заклад) м. Покров Дніпропетровської області» по вул. І.Малки, 15» Перша черга. Спорудження спортивного майданчику зі штучним покриттям КЗ "Навчально-виховне об'єднання" по вул І.Малки,15, капітальні ремонти покрівель, проїздів і майданчиків, поточні ремонти  закладів освіти.
- капітальний ремонт спортивної зали КЗ СЗШ №4;
- капітальний ремонт  стадіону КЗ СШ №6, 
- реконструкція стадіону КЗ "Середня загальноосвітня школа №4" 
- реконструкція стадіону КЗ "Середня загальноосвітня школа №9" 
- реконструкція стадіону КЗ "Навчально-виховний комплекс №2 (середня школа  І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад)
-  капітальні ремонти покрівель, проїздів і майданчиків, поточні ремонти  закладів освіти.
Очікуваний результат: Модернізація, підвищення рівня якості, відкритість та доступність освіти громади. Перетворення освітнього простору на інноваційне, безпечне для життя та здоров’я освітнє середовище, в якому забезпечено збереження психологічного здоров’я учасників освітнього процесу та зумовлено максимальний розвиток потенційних здібностей кожної дитини, адаптованої до умов сучасного життя. Реалізація права дітей з особливими освітніми потребами на якісну освіту й соціалізацію в умовах інклюзивного освітнього середовища.
6.3 КУЛЬТУРА
Мета: збереження та примноження  культурних надбань громади в умовах воєнного стану, створення сприятливих умов для розвитку належного культурного продукту, збереження  матеріально-технічної бази закладів культури, популяризація діяльності  з нематеріальної культурної спадщини.
Завдання: 
- створення умов для належного функціонування та збереження базової мережі закладів культури Покровської міської територіальної громади;
- розвиток творчого  та культурного простору громади;
- популяризація нематеріальної  культурної спадщини;
- осучаснення бібліотечного простору громади з надання послуг;
- супровід діяльності  закладів культури з питань  організації культурно-дозвіллєвої, просвітницької та інформаційної роботи.
- забезпечення культурного дозвілля мешканців Покровської міської територіальної громади в сучасних умовах;
- організація  та проведення культурно-масових мистецьких заходів до державних та міських свят відповідного умов часу
Очікуваний результат: 
- збереження функціонування діючої мережі закладів культури Покровської міської територіальної громади ;
- належний рівень культурного обслуговування, забезпечення вільного  доступу до культурних надбань, розширення простору надання культурно - дозвіллєвих послуг закладами культури;
- створення сприятливих умов для розвитку галузі культури Покровської міської  територіальної громади
6.4  ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА СПОРТ
Мета: Створення умов для розвитку фізичної культури та спорту, забезпечення переорієнтації практичної діяльності на розв’язання пріоритетної проблеми — зміцнення здоров’я населення засобами фізичного виховання, фізичної культури і спорту, розвитку видів спорту. Створення та розвиток комплексної системи національно-патріотичного виховання населення на основі інформування та утвердження принципів любові і гордості за власну державу, її історію, культуру, науку, спорт; усвідомлення громадянського обов’язку та зміцнення якостей патріота та громадянина України.

Завдання: Проведення заходів зі спортивної підготовки, фізичного виховання, спрямованих на утвердження здорового способу життя молодих громадян з урахуванням принципів патріотичного виховання, набуття первинних навичок з військової справи, медичної допомоги та цивільного захисту. Створення умов для популяризації кращих здобутків національної, культурної та духовної спадщини, героїчного минулого та сучасного українського народу, підтримки професійної та самодіяльної творчості, формування культури спілкування, відповідального ставлення до української мови. Проведення заходів, спрямованих на реалізацію громадянсько-патріотичного, військово-патріотичного та духовно-морального виховання дітей та молоді на території Покровської міської територіальної громади. Активне залучення до заходів з патріотичного виховання учасників бойових дій в Україні, бійців АТО та їхніх сімей, діячів сучасної культури, мистецтва, науки, спорту, які виявляють активну громадянську позицію. Підтримка та сприяння реалізації волонтерських проектів, іншій громадській діяльності та самоорганізації українських громадян, спрямованих на  заохочення мешканців до благодійних, соціальних, інтелектуальних та творчих ініціатив та проектів. Підвищення професійної компетентності фахівців у сфері національно-патріотичного виховання, налагодження конструктивної взаємодії між суб’єктами національно-патріотичного виховання.
Очікуваний результат:
- зміна поведінки жителів міста Покров на користь використання оздоровчої рухової активності та ведення здорового способу життя;
- створення необхідних інформаційних, фінансових, матеріально-технічних умов для стимулювання мешканців міста до впровадження оздоровчої рухової активності в різних сферах життєдіяльності;
- підвищення іміджу міста, в якому створено умови для відновлення індивідуального здоров’я, самовираження, досягнення високих спортивних результатів;
- створення та розвиток ефективної системи національно-патріотичного виховання;
- формування та утвердження української громадянської ідентичності шляхом налагодження системної освітньої, виховної, інформаційної роботи, проведення заходів за участі організацій, громадських активістів, волонтерів;
- забезпечення становлення у населення розвинутої патріотичної свідомості і відповідальності, почуття вірності, любові до Батьківщини, збереження та шанування національної пам'яті;
- підвищення інтересу молоді щодо служби у Збройних Силах України.
ПРОГРАМА БУДІВНИЦТВА, РЕКОНСТРУКЦІЇ,  РЕМОНТУ ОБ’ЄКТІВ СОЦІАЛЬНОЇ ТА КОМУНАЛЬНОЇ СФЕРИ МІСТА ЗА РАХУНОК УСІХ ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ 
НА 2023 РІК

	Показники
	Одиниця
виміру
	Пропозиції до Програми на 2023 рік станом на 01.11.2022 р.

	Капітальний ремонт ліфтів житлових будинків
	тис. грн.
	5480,0

	Капітальний ремонт покрівлі житлових будинків
	тис. грн.
	17500,0

	Капітальний ремонт вимощення та тротуарів житлових будинків
	тис. грн.
	5650,0

	Капітальний ремонт внутрішньоквартальних доріг
	тис. грн.
	6040,0

	Поточний ремонт внутрішньоквартальних доріг, тротуарів
	тис. грн.
	300,0

	Поточний ремонт доріг
	тис. грн.
	10000,0

	Капітальний ремонт тротуарів
	тис. грн.
	4010,0

	Будівництво водогону для підключення с.Шолохове Нікопольського району до мережі МКП "Покровводоканал" м. Покров Дніпропетровської області. Коригування
	тис. грн.
	1000,0

	Всього
	тис. грн.
	49980,0


ЗАПЛАНОВАНІ ЗАХОДИ ДЛЯ ВКЛЮЧЕННЯ ДО ПРОГРАМИ БУДІВНИЦТВА, РЕКОНСТРУКЦІЇ, РЕМОНТУ ОБ’ЄКТІВ СОЦІАЛЬНОЇ ТА КОМУНАЛЬНОЇ СФЕРИ МІСТА ЗА РАХУНОК УСІХ ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ
ПО МКП «ПОКРОВВОДОКАНАЛ» НА 2023 РІК

	Показники
	Програма на 2023 рік
(тис.грн.)

	Будівництво резервного водогону МКП "Покровводоканал" від насосної станції підйому сел.Набережне до насосної станції ІІ підйому вул.Заводська в м.Покров Дніпропетровської області, 16,9 км
	129488,0*

	Капітальний ремонт ділянки  водопроводу d=400мм, довжиною 1000м по вул.Уральській в м.Покров
	3866,6*

	Капітальний ремонт ділянки  водопроводу d=500мм, довжиною 500м на сел. Рудник в м.Покров
	2436,7**

	Капітальний ремонт ділянки  водопроводу d=500мм, довжиною 100м по вул.Г.Тикви в м.Покров
	497,5*

	Капітальний ремонт промивного водопроводу Ду600мм, довжиною 177м на території МКП "Покровводоканал" по вул. Заводська,2 в м.Покров Дніпропетровської області"
	2531,4

	Реконструкція очисних споруд каналізації МКП «Покровводоканал»
	40532,1*

	Розробка проекту Капітальний ремонт водоводу від насосної станції ІІ-го підйому до водопровідної розподільчої камери по вул. Соборна-Г.Тикви
	відповідно договору

	Проведення водолазного обстеження оголовка від водоприймача насосної станції І-го підйому
	300,0

	Проведення експертизи проекту Реконструкція насосної станції І-го та ІІ-го підйомів м.Покров
	***


*- остання експертна оцінка була проведена у 2017 році. Проекти потребують експертизи;
**- проект потребує коригування та проведення експертизи;
*** - проект був розроблений у 2005 році. Відповідно до кошторисного розрахунку, вартість проекту складала 8332,732 тис.грн. Експертна оцінка не проводилась. Проект потребує коригування проектно-кошторисної документації та проведення експертизи.
Начальник відділу економіки




                  Тетяна СІДАШОВА
