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Про виключення жилого
приміщення з числа службових

Розглянувши документи, надані відділом обліку та розподілу житла,  виконавчий комітет Покровської міської ради Дніпропетровської області встановив наступне. 
Громадянин ХХХХХ ХХХХХ, зареєстрований та проживає у службовій квартирі за адресою: вулиця ХХХХ, будинок   №ХХ, квартира №ХХ, яку отримав згідно рішення виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області від 25.07.2018 № 320.
ХХХХ працює на посаді капітану служби цивільного захисту в 7-му пожежно-рятувальному загоні Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуації в Дніпропетровській області, стаж служби  складає 10 років. За місцем роботи характеризується позитивно.
Керівництво Нікопольського РУ ГУ ДСНС України в Дніпропетровській області порушує клопотання про визнання службової квартири за вказаною адресою звичайним житлом.
Враховуючи вищевикладене, керуючись статтями 121, 123 Житлового Кодексу України, Положенням про порядок надання службових жилих приміщень і користування ними в Українській РСР, затвердженим постановою Ради Міністрів Української РСР від 04.02.1988 № 37 “Про службові жилі приміщення”, статтею 30 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Покровської міської ради Дніпропетровської області
 
ВИРІШИВ:
          
1. Квартиру № ХХ в будинку № ХХ по вул. ХХХХ  (житлова  площа – 11,97 кв.м.) виключити з числа службових. Основним квартиронаймачем визначити гр. ХХХХ ХХХХ ХХХХ.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Андрія МАГЛИША.


Секретар міської ради                                                             Сергій КУРАСОВ
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