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Про надання дозволу на укладання договору купівлі-продажу квартири

Розглянувши заяву та документи, надані ХХХХХХ, ХХХХХХ року народження, ХХХХХХ, ХХХХХХ року народження, виконавчий комітет Покровської міської ради Дніпропетровської області встановив.
Заявники просять надати дозвіл на укладання договору купівлі-продажу квартири за адресою: ХХХХХХ на ім’я ХХХХХХ, ХХХХХХ року народження.
Квартира за вищевказаною адресою належить ХХХХХХ, ХХХХХХ року народження на підставі договору купівлі-продажу від ХХХХХХ року. 
В житловому приміщенні за адресою: ХХХХХХ зареєстроване місце проживання дітей ХХХХХХ, ХХХХХХ року народження, неповнолітній ХХХХХХ, ХХХХХХ року народження, малолітній ХХХХХХ, ХХХХХХ року народження (довідка про зареєстрованих в житловому приміщенні/будинку осіб Центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Покровської міської ради від ХХХХХХ №ХХХХХХ).
Батько неповнолітнього ХХХХХХ, ХХХХХХ року народження, ХХХХХХ, ХХХХХХ року народження, помер ХХХХХХ року. 
Батько малолітнього ХХХХХХ, ХХХХХХ року народження, ХХХХХХ, ХХХХХХ року народження, просить надати дозвіл на укладання договору купівлі-продажу квартири за вищевказаною адресою на ім’я ХХХХХХ, ХХХХХХ року народження (заява від ХХХХХХ №ХХХХХХ).
Неповнолітній ХХХХХХ, ХХХХХХ року народження не заперечує проти укладання договору купівлі-продажу квартири за вищезазначеною адресою на ім’я матері, ХХХХХХ, ХХХХХХ року народження.
Права неповнолітнього ХХХХХХ, ХХХХХХ року народження, малолітнього ХХХХХХ, ХХХХХХ року народження при укладанні вказаного договору порушені не будуть.
Враховуючи вищевикладене, керуючись інтересами дитини, підпунктом 16 пункту «б» ст.34, статтями 40, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.18 Закону України «Про охорону дитинства», ст.177 Сімейного кодексу України, на підставі протоколу засідання комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Покровської міської ради Дніпропетровської області від 19.12.2023 №24, виконавчий комітет Покровської міської ради Дніпропетровської області

ВИРІШИВ:
1.Надати дозвіл на укладання договору купівлі-продажу квартири за адресою: ХХХХХХ на ім’я ХХХХХХ, ХХХХХХ року народження.
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