ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту регуляторного акта 
Відповідно до ст. 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», виконавчий комітет Покровської міської ради Дніпропетровської області повідомляє. 
З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, 16 липня поточного року в черговому номері газети “Козацька Вежа” та на офіційному сайті Покровської міської ради Дніпропетровської області в мережі інтернет за посиланням Відділ транспорту та зв`язку, буде оприлюднено проект регуляторного акта — проект рішення виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області “Про встановлення вартості проїзду пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в місті Покров” з відповідним аналізом регуляторного впливу.
Обґрунтовані пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акту просимо надавати в письмовому вигляді протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня опублікування проекту рішення за адресою: 53300, Дніпропетровська обл., м.Покров, вул.Центральна, 48, каб. 401 та в електронному вигляді на E-mail: info@pkrv.dp.gov.ua .
Телефони для довідок (05667) 4-18-90, (05667) 4-30-35, (05667) 4-25-32.
