ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ПОКРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
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Про затвердження проєктно-кошторисної документації за об’єктом: «Реконструкція частини благоустрою Дендропарку під алею пам’яті по           вул. Героїв «Артану» в м. Покров Нікопольського району Дніпропетровської області»


Відповідно до статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою вшанування полеглих захисників, які віддали життя за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, виникла необхідність затвердити проєктно-кошторисну документацію на «Реконструкцію частини благоустрою Дендропарку під алею пам’яті по                     вул. Героїв «Артану» в м. Покров Нікопольського району Дніпропетровської області», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити УЖКГ та будівництва проєктно-кошторисну документацію за об’єктом:
- «Реконструкція частини благоустрою Дендропарку під алею пам’яті по  вул. Героїв «Артану» в м. Покров Нікопольського району Дніпропетровської області».
Загальна кошторисна вартість будівництва складає 25057,825 тис. грн.,                        у тому числі: 
будівельні роботи – 13038,598 тис. грн.; 
устаткування, меблі, інвентар – 6562,437 тис. грн.;  
інші витрати – 5456,79 тис. грн.

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на УЖКГ та будівництва (Віктор РЕБЕНОК), контроль – на заступника міського голови з виконавчої роботи Віталія СОЛЯНКО. 
 






 
