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СПОСТЕРЕЖНА КОМІСІЯ ПРИ

 ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ ПОКРОВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

53300 м. Покров, вул. Центральна, 48 тел. (05667) 4-30-35, факс  (05667) 4-17-61

 e-mail: pkrv.dp.gov.ua, info@pkrv.dp.gov.ua


     

ПРОТОКОЛ № 10
  засідання  спостережної комісії 
при виконавчому комітеті Покровської міської ради
	м.Покров
	                                                       30.12.2020 року



Присутні:

	Голова комісії
	· Відяєва Г.М. - керуючий справами виконкому.

	
	

	Секретар комісії
	· Стріха І.К. - начальник відділу організації соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення.

	Члени комісії
	· Дощенко О.О. – головний спеціаліст з правових питань управління праці та соціального захисту населення.

	
	· Зарубіна Г.О. – директор Покровського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

	
	· Міненко В.О. – депутат міської ради .

	
	· Носевич Л.В. – член міської Громадської організації «Берегиня».

	
	· Погребіцький І.В. – представник Покровської міської організації ветеранів Афганістану.

	
	· Середа Ю.Д. – голова громадської організації «Союз Чорнобиль України».

	
	· Фесенко О.В. - заступник начальника відділу активної підтримки безробітних Покровської міської філії Дніпропетровського обласного центру зайнятості.

	
	· Яременко Т.Г. – лікар – фтизіатр консультативно-діагностичного відділення КП «Центральна міська лікарня Покровської міської ради Дніпропетровської області.

	Запрошені:
	· Гетьман Ю.М. – начальник Покровського міського  сектору філії Державної  установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області .

	
	


ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:
1. Про участь у роботі комісії ДУ «Покровський виправний центр (№79)» щодо розгляду питань, пов’язаних із представленням засуджених до умовно-дострокового звільнення  від покарання,  заміни не відбутої частини покарання більш м’яким покаранням, встановлення засудженому адміністративного нагляду, згідно із Законом України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі». 

      2.   Про соціальний супровід осіб, звільнених з місць позбавлення волі  у 2020р. 

1.СЛУХАЛИ:
     Відяєву Г.М. – голову спостережної комісії,   яка  зазначила що  17.11.2020 та 25.11.2020р. представники спостережної комісії взяли участь у  роботі комісії ДУ «Покровський виправний центр (№79)» щодо розгляду питань, пов’язаних  із  представленням засуджених до умовно-дострокового звільнення  від покарання,  заміни    не відбутої     частини покарання більш м’яким покаранням, встановлення засудженому        адміністративного нагляду, згідно із Законом України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі».  Під час роботи комісії  було заслухано  наступних засуджених:
- Бурнатну Олену Михайлівну, 17.12.1980 року народження, уродженку с. Ковтунове, Шосткинський район, Сумська область, українку, громадянку України, до засудження не працювала, не заміжня, освіта  середня, зареєстрована за адресою:  Сумська область, Шосткинський район, с. Собич, вул. Радянська, 57, до засудження мешкала за адресою: м. Харків, вул. Верстатобудівників, 3/38, раніше 4 рази судиму.

Засуджена: 04.02.2019 року Фрунзенським районним судом  м. Харкова за ст. 309 ч. 2 КК України до 02 років позбавлення волі. На підставі ст. 71 ч. 1 КК України приєднана невідбута частина покарання  за вироком  Київського районного суду  м. Харкова  від  11.04.2017 року, остаточне покарання – 02 роки 11 днів позбавлення волі. Ухвалою Полтавського районного суду  Полтавської області від 04.09.2020 року  вирок від 04.02.2019 року  приведено у відповідність  до вимог чинного законодавства, пом’якшено покарання за ст. 309 ч.1 КК України  до 04 років позбавлення волі. На підставі ст.  71 ч. 1 КК України  приєднана невідбута частина покарання  за вироком  від 11.04.2017 року , остаточне покарання – 04 роки 22 дні обмеження волі.  Зараховано в строк перебування в місцях  позбавлення волі з 04.02.2019 року по 04.09.2020 року  з урахуванням ст. 72 КК України , що відповідає одному дню позбавлення волі два дня обмеження волі, згідно ст. 72 ч.5, 74 КК, ст.ст. 537, 5439 КПК України.

Початок строку:  04 лютого 2019 року

     відбула 1/2

Кінець строку:     06 травня  2021 року                    ст. 81 – 15.04.2019 р.

Представляла на комісії засуджену Бурнатну Олену Михайлівну в.о начальника відділення СПС майор внутрішньої служби Волошан Ю.В. Засуджена Бурнатна О.М відбуває покарання з 04.02.2019 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 25.11.2020 року із Державної установи «Надержинщинська виправна колонія (№65)», де характеризувалась позитивно, мала одне заохочення, стягнень не мала. По прибуттю до установи  була працевлаштована до виробничої майстерні установи.  За час відбування покарання в установі характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємодії з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом установи. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті та порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбаченні законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок. До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Не бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Не приймає участь у реалізації програм диференційованого виховного впливу. Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, не проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи, не входить до ради колективу засуджених. Має намір підтримувати соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов.
Прийнято рішення: одноголосно відмовити в УДЗ, так як засуджена не довела свого виправлення та відмовити в ст. 82 КК України так, як засуджена  має особисту заяву про відмову.

- Міщенко  Вікторію Вікторівну, 08.05.1970 року народження, уродженку м. Берлін, Німеччина, до засудження не працювала, не заміжню, росіянка, громадянку України, освіта  середньо-технічна, зареєстрована за адресою: м. Харків, вул. Полтавський шлях, 175/124, раніше 4 рази судиму.

Засуджена: 07.08.2017 року Жовтневим районним судом  м. Харкова за ст. 309 ч.2 КК України до 05 років позбавлення волі. На підставі ст. 75, 76 КК України звільнена з іспитовим строком на 02 роки. Ухвалою Жовтневого районного суду  м. Харкова від 08.08.2018 року іспитовий строк скасовано направлена для відбування покарання. Ухвалою Полтавського районного суду  Полтавської області від 15.09.2020 року вирок від 07.08.2017 року  приведено у відповідність до вимог КК України ,вважати засудженою за ст. 309 ч. 1 КК України  до 05 років обмеження волі. Зараховано строк  перебування в місяцях позбавлення волі з 14.11.2020 року по 15.09.2020 року з розрахунком один день  позбавлення волі  відповідає двом дням обмеження волі, згідно ст. 72 ч.5, 74 КК, ст.ст. 537,539 КПК України.

Початок строку:  14 листопада 2018 року

       відбула 1/2

Кінець строку:     04 листопада 2021 року                              ст. 81 – 05.05.2019 р.

    Представляла на комісії  засуджену Міщенко  Вікторію Вікторівну в.о  начальника відділення СПС майор внутрішньої служби  Волошан Ю.В.  Засуджена Міщенко В.В відбуває покарання з 14.114.2018 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 25.11.2020 року із Державної установи «Надержинщинська виправна колонія (№65)», де характеризувалась позитивно, мала три заохочення, стягнень не мала. По прибуттю до установи  працевлаштована до виробничої майстерні установи.  За час відбування покарання в установі характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємодії з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом установи. Спальне місце та приліжкову тумбочку намагається  утримує у чистоті та порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбаченні законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок. До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Не бере участь у реалізації програм диференційованого виховного впливу. Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, не проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи. Має намір підтримувати соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов.
Прийнято рішення: одноголосно відмовити в УДЗ, так як засуджена не довела свого виправлення та відмовити в ст. 82 КК України так, як засуджена  має особисту заяву про відмову.

- Сороку Тетяну Іванівну, 13.03.1990 року народження, уродженку с. Нива Трудова, Апостолівський район, Дніпропетровської області, не заміжню, громадянку України, освіта  середня, зареєстрована за адресою: Дніпропетровська область, Апостолівський район, с. Вільне, вул. Шкільна, 34, до засудження мешкала: м. Дніпро, вул. Янтарна, 73а/4, раніше 2 рази судиму.

Засуджена: 13.07.2018 року Індустріальним  районним судом  м. Дніпропетровська за ст. 309 ч.2 КК України до 03 років позбавлення волі. На підставі ст. 75,76 КК України звільнена з іспитовим строком на  02 роки. Ухвалою  Індустріального районного суду м. Дніпропетровська від  18.02.2019 року іспитовий строк скасовано направлена для відбування покарання. Ухвалою Полтавського районного суду  Полтавської області від 04.09.2020 року  вирок від 13.07.2018 року приведено у відповідність до  діючого законодавства , вважати засудженою за ст. 309 ч.1 КК України до 05 років обмеження волі. Зараховано строк  перебування в місцях позбавлення волі з 01.07.2019 року по 04.09.2020 року, з розрахунком  ст. 72 КК України , з розрахунком 1 день позбавлення волі за два  дні обмеження волі, згідно ст. 72 ч 5, 74 КК, ст.ст. 537,539 КПК України.  

Початок строку:  01 липня 2019 року

           відбула 1/2

Кінець строку:     08 лютого 2023 року                          ст. 81 – 10.08.2020 р.

    Представляла на комісії  засуджену Сороку Тетяну Іванівну в.о начальника відділення СПС майор внутрішньої служби  Волошан Ю.В. Засуджена Сорока Т.І. відбуває покарання з 01.07.2019 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 03.11.2020 року із Державної установи «Надержинщинська виправна колонія (№65)», де характеризувалась позитивно, мала одне заохочення, стягнень не мала. По прибуттю до установи  працевлаштована до виробничої майстерні установи.  За час відбування покарання в установі характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємодії з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом установи. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті та порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбаченні законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок. До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Не бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Не бере участь у реалізації програм диференційованого виховного впливу. Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, не проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи. Має намір  підтримувати зв'язок з рідними  шляхом телефонних розмов.
Прийнято рішення: одноголосно відмовити в УДЗ, так як засуджена не довела свого виправлення та відмовити в ст. 82 КК України так, як засуджена  має особисту заяву про відмову.

- Арсланову Лілію  Габдрахманівну, 05.03.1978 року народження, уродженку:   с. Усатове, Біляївського району, Одеської області, татарку, громадянку України, не заміжню, до засудження не працювала, освіта середньо-спеціальна, до засудження мешкала за адресою:  вул. Шевченка, 7, с. Свердликове, Новоархангельський район, Кіровоградська область, раніше 4 рази судима.
Засуджена: 30.01.2015 року  Новоархангельським  районним судом Кіровоградської області за ст. 121 ч.2 КК України до 09 років позбавлення волі. Ухвалою  Полтавського районного суду Полтавської області від 05.02.2016 року  зараховано в строк  попереднього ув’язнення  в строк відбування покарання з 23.08.2014 року по 14.04.2015 року з розрахунком один день попереднього ув’язнення  за два дні позбавлення волі., згідно ст. 72 ч.5КК,ст.счт. 537,539 КПК України. Ухвалою Полтавського районного суду Полтавської області від  17.10.2018 року замінено невідбуту частину покарання – 04 роки 02 місяці 15 днів на обмеження волі, згідно ст. 82 КК, ст. 537 ч.3КПК України.
Початок строку:  23 серпня 2014 року

           відбула 2/2

Кінець строку:     05 листопада  2022 року                    ст. 81 – 29.11.2020 р.

       Представляла на комісії засуджену Арсланову Лілію Габдрахманівну в.о начальника відділення СПС майор внутрішньої служби Волошан Ю.В. Засуджена Арсланова Л.Г відбуває покарання з 23.08.2014 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 14.12.2018 року із Державної установи «Надержинщинської  виправна колонія (№65)», де характеризувалась позитивно, мала два заохочення, стягнень не мала. По прибуттю до установи  була працевлаштована до господарського обслуговування установи, слюсарем-сантехніком.  За час відбування покарання в установі характеризується позитивно, має чотири  заохочень, стягнень не має. У взаємодії з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом установи. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті та порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбаченні законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок. До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Бере участь у реалізації програм диференційованого виховного впливу «Правова допомога», «Освіта» та «Фізкультура спорт». Бере участь у роботі самодіяльних організацій, проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи, входить до ради колективу засуджених. Підтримувати соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов.
Прийнято рішення: одноголосно направити матеріали в суд, клопотати про  УДЗ, так як засуджена  довела своє виправлення.
- Андрух Юлію Вікторівну, 02.07.1987 року народження, уродженку м. Вишневе, Києво-Святошинського району, Київської області, до засудження не працювала, не заміжню, українку, громадянку України, освіта  середня, до засудження проживала за адресою: вул. Київська, 1/47, с. Вишневе, Києво-Святошинського району, Київської області, раніше 5 разів судиму.

Засуджена: 07.08.2019 року  Києво-Святошинським районним судом Київської області за ст. 185 ч. 2 КК України до 02 років обмеження волі. На підставі ст. 71 КК України  частково приєднана невідбута частина покарання  за вироком Києво-Святошинським районним судом Київської області від 14.03.2019 року, остаточне покарання – 03 роки обмеження волі

Початок строку:  14 червня 2019 року

              відбула 1/2

Кінець строку:     14 червня 2022 року                              ст. 81 – 14.12.2020 р.

       Представляла на комісії  засуджену Андрух Юлію Вікторівну в.о  начальника відділення СПС майор внутрішньої служби  Волошан Ю.В.  Засуджена Андрух Ю.В відбуває покарання з 14.06.2019 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 14.06.2019 року із Державної установи «Центр пробації» в  Київській області. По прибуттю до установи  працевлаштована до виробничої майстерні установи, швачкою. До суспільно-корисної праці залучалась на  контрагентському об’єкті  ФГ «Скорук».  За час відбування покарання в установі характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємодії з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом установи. Спальне місце та приліжкову тумбочку намагається  утримує у чистоті та порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбаченні законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок. До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Не бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Не бере участь у реалізації програм диференційованого виховного впливу. Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, не проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи. Перебуває на профілактичному обліку, як особа ка схильна до  вживання наркотичних засобів. Підтримувати соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов.
Прийнято рішення: одноголосно відмовити в УДЗ, так як засуджена не довела свого виправлення.
- Пестову  Вікторію Геннадіївну, 14.08.1980 року народження, уродженку м. Мукачево, Закарпатської області, до засудження не працювала, не заміжню, українку, громадянку України, освіта вища, зареєстрована за адресою: Закарпатська область, м. Мукачево, вул.  Ростигівська, 18/71, до засудження проживала за адресою: Київська область, м. Біла церква, вул. Декабристів, 17/46, раніше 1 раз судиму.

Засуджена: 22.06.2017 року  Шевченківським районним судом м. Києва за ст. 222 ч. 258 ч. 3,4, 70 КК України до 03 років обмеження волі з позбавленням права  обіймати у державних органах, установах, підприємствах, організаціях посади пов’язані з  розпорядженням  матеріальними цінностями н та фінансовими ресурсами на 02 роки. На підставі ст. 71 КК України  до покарання  приєднана невідбута частина покарання  за вироком  Головсіївського районного суду м. Києва від  29.07.2014 року, остаточне покарання – 03 роки 06 місяців обмеження волі з позбавленням права  обіймати у державних органах, установах, підприємствах, організаціях посади пов’язані з  розпорядженням  матеріальними цінностями н та фінансовими ресурсами на 02 роки.

Початок строку:  14 березня 2019 року

               відбула 1/2

Кінець строку:     14 вересня 2022 року                              ст. 81 – 14.12.2020 р.

         Представляла на комісії  засуджену Пестову Вікторію Геннадіївну в.о  начальника відділення СПС майор внутрішньої служби  Волошан Ю.В.  Засуджена Пестова В.Г відбуває покарання з 14.03.2019 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 14.03.2019 року із Державної установи «Центр пробації» у місті Києві та  Київській області. По прибуттю до установи  працевлаштована контрагентського об’єкту ФГ «Скорук», робочою. До суспільно-корисної праці залучалась на  контрагентському об’єкті  « Агрофірма Катеринівська 1» а «Добробут». На даний час працевлаштована до  виробничої майстерні установи , на ручні роботи. За час відбування покарання в установі характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємодії з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом установи. Спальне місце та приліжкову тумбочку  утримує у чистоті та порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбаченні законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок. До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Бере участь у реалізації програм диференційованого виховного впливу «Підготовка до звільнення» . Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, не проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи. Підтримувати соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов.
Прийнято рішення: одноголосно відмовити в УДЗ, так як засуджена не довела свого виправлення.
- Шрамко Марію Степанівну, 30.12.1979 року народження, уродженку м. с. Томашгород, Рокитнівський район, Рівненська області, до засудження не працювала, не заміжню, українку, громадянку України, освіта середня, до засудження проживала за адресою: Полтавська область, Семенівський район, с. Байрак, вул. Закарпатська, 7, раніше 2 рази судиму.

Засуджена: 04.03.2019 року Хорольським районним судом Полтавської області за ст. 389 ч. 2 КК України до 01 року обмеження волі. На підставі ст. 75,76 КК України звільнена з іспитовим строком на 01 рік. Ухвалою Семенівського районного суду  Полтавської області від 04.12.2019 року іспитовий строк скасовано направлена для відбування покарання.

Початок строку:  09 січня  2020 року

               відбула 1/2

Кінець строку:     09 січня 2021 року                                  ст. 81 – 04.12.2020 р.

     Представляла на комісії  засуджену  Шрамко Марію Степанівну  в.о  начальника відділення СПС майор внутрішньої служби  Волошан Ю.В.  Засуджена Шрамко М.С відбуває покарання з 09.01.2020 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 09.01.2020 року із Державної установи «Центр пробації» в Полтавській області. По прибуттю до установи  працевлаштована до виробничої майстерні установи, швачкою. З виробничої необхідності була переведена до господарського обслуговування установи, робітником по догляду за тваринами. На даний час працевлаштована до  виробничої майстерні установи, робітником із заготівлі дров. За час відбування покарання в установі характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємодії з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом установи. Спальне місце та приліжкову тумбочку  намагається утримує у чистоті та порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбаченні законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок. До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Не приймає участь у реалізації програм диференційованого виховного впливу. Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, не проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи. Підтримувати соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов.
Прийнято рішення: одноголосно відмовити в УДЗ, так як засуджена не довела свого виправлення та відмовити в ст. 82 КК України так, як засуджена  має особисту заяву про відмову.

- Бунченко Вероніку Миколаївну, 21.12.1983 року народження, уродженку м. марганець, Дніпропетровської область, громадянку України, до засудження не працювала, освіта  середня, зареєстрована за адресою:  Дніпропетровська область, м. Марганець, вул. Молодіжна, 3/65, до засудження мешкала за адресою: м. Дніпро, вул. Чухновського, 38, раніше 1 раз судиму.

Засуджена: 04.08.2017 року Кіровським районним судом  за ст. 185 ч. 1 КК України до 01 року  позбавлення волі. На підставі ст. 75,76 КК України звільнена з іспитовим строком на  01 рік. Ухвалою Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська від 20.03.2018 року  іспитовий строк скасовано направлена для відбування покарання. Ухвалою Заводського районного суду  м. Дніпропетровська від 13.11.2020 року  вирок від 04.08.2017 року Кіровського районного суду м. Дніпропетровська   приведено у відповідність до ЗУ» Про внесення змін  до деяких  законодавчих актів України, щодо спрощення  досудового розслідування « від 22.11.2018 року № 2617-VIII вважати засудженою за ст. 185 ч. 1 КК України до 02 років обмеження волі.

Початок строку:  06 травня 2020 року

      відбула 1/3

Кінець строку:     09 жовтня  2021 року                    ст. 21 – 10.06.2020 р.

Представляла на комісії засуджену Бунченко Вероніку Миколаївну в.о начальника відділення СПС майор внутрішньої служби Волошан Ю.В. Засуджена Бунченко В.М відбуває покарання з 06.05.2020 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 03.12.2020 року із Державної установи «Кам’янська виправна колонія (№34)», де характеризувалась задовільно, заохочень та стягнень не мала. По прибуттю до установи  була працевлаштована до виробничої майстерні установи.  За час відбування покарання в установі характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємодії з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом установи. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті та порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбаченні законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок. До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Не бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Не приймає участь у реалізації програм диференційованого виховного впливу. Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, не проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи, не входить до ради колективу засуджених. Має намір підтримувати соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов.

Прийнято рішення: одноголосно відмовити в ст. 82 КК України так, як засуджена  має особисту заяву про відмову.
- Донець Олену Вікторівну, 08.03.1978 року народження, уродженку м. Березівка, Одеської області, до засудження працювала працівником благоустрою  «Доброславська селищна рада», вдова, українку, громадянку України, освіта  середньо-спеціальна, зареєстрована за адресою:  Одеська область, Лиманський район, с. Вовківське, вул. Центральна,56, до засудження проживала за адресою Одеська область, Лиманський район, смт. Доброслав, вул. 8-Березня,2,  раніше не судиму.

Засуджена: 20.02.2020 року  Комінтернівським районним судом Одеської області за ст. 191 ч. 2 КК України до 01 року обмеження волі з позбавленням права  обіймати посади  пов’язані  з обліком, збереженням , управлінням та розпорядженням  матеріальними цінностями на 01 рік. 

Початок строку:  16 червня 2020 року

              відбула 1/2

Кінець строку:     16 червня 2021 року                              ст. 82 – 16.12.2020 р.

       Представляла на комісії  засуджену Донець Олену Вікторівну в.о  начальника відділення СПС майор внутрішньої служби  Волошан Ю.В.  Засуджена Донець О.В  відбуває покарання з 16.06.2020 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 16.06.2019 року із Державної установи «Центр пробації» в  Одеській області. По прибуттю до установи  працевлаштована до виробничої майстерні установи. На даний час переведена до  господарської обслуги установи,  робітником кухні.  За час відбування покарання в установі характеризується задовільно, заохочень та стягнень не має. У взаємодії з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом установи. Спальне місце та приліжкову тумбочку  утримує у чистоті та порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбаченні законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок. До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Не приймає участь у реалізації програм диференційованого виховного впливу. Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, не проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи. Підтримувати соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов.
Прийнято рішення: одноголосно відмовити в ст. 82 КК України так, як засуджена  не довела своє виправлення.
      2. Стріху І.К. – секретаря спостережної комісії, яка наголосила про те, що в поточному  році соціальний супровід та патронаж отримали 7 осіб із числа звільнених з місць позбавлення волі. 
ПОСТАНОВИЛИ:
1.Інформацію доповідачів взяти до відома.
Проголосували:

«За» - 10 осіб.

«Проти» - 0 осіб.

«Утрималися» - 0 осіб.

Голова спостережної комісії                                                                               Г.М. Відяєва

Секретар комісії                                                                                                    І.К.Стріха
                                     СПОСТЕРЕЖНА КОМІСІЯ ПРИ

 ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ ПОКРОВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

53300 м. Покров, вул. Центральна, 48 тел. (05667) 4-30-35, факс  (05667) 4-17-61

 e-mail: pkrv.dp.gov.ua, info@pkrv.dp.gov.ua


     

ПОСТАНОВА №10
спостережної комісії  при виконавчому комітеті Покровської міської ради

	м.Покров
	                                                       30.12.2020 року


Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 01.04.2004 року №429 «Про затвердження положень про спостережні комісії та піклувальні ради при спеціальних виховних установах», враховуючи  протокол засідання спостережної комісії при виконавчому комітеті  Покровської  міської ради від 30.12.2020 року  №10 
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Інформацію доповідачів взяти до відома.
Голова спостережної комісії                                                                               Г.М. Відяєва

