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СПОСТЕРЕЖНА КОМІСІЯ ПРИ

 ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ ПОКРОВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

53300 м. Покров, вул. Центральна, 48 тел. (05667) 4-30-35, факс  (05667) 4-17-61

 e-mail: pkrv.dp.gov.ua, info@pkrv.dp.gov.ua


     

ПРОТОКОЛ № 5
  засідання  спостережної комісії 
при виконавчому комітеті Покровської міської ради
	м.Покров
	                                                       23.07.2020 року


Присутні:

	Голова комісії
	· Відяєва Г.М. - керуючий справами виконкому.

	Заступник голови комісії
	· Ігнатюк Т.М. - начальник управління праці та соціального захисту населення .

	Секретар комісії
	· Стріха І.К. - начальник відділу організації соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення.

	Члени комісії
	· Зарубіна Г.О. – директор Покровського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

	
	· Носевич Л.В. – член міської Громадської організації «Берегиня».

	
	· Фесенко О.В. - заступник начальника відділу активної підтримки безробітних Покровської міської філії Дніпропетровського обласного центру зайнятості.

	
	· Яременко Т.Г. – лікар – фтизіатр консультативно-діагностичного відділення КП «Центральна міська лікарня Покровської міської ради Дніпропетровської області.


	Запрошені:
	· Гетьман Ю.М. – начальник Покровського міського  сектору філії Державної  установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області .


ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:
1. Про  виконання заходів  Постанови  спостережної комісії Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 24.06.2020 року № 16.

2. Про участь у роботі комісії ДУ «Покровський виправний центр (№79)» щодо розгляду питань, пов’язаних із представленням засуджених до умовно-дострокового звільнення  від покарання,  заміни не відбутої частини покарання більш м’яким покаранням, встановлення засудженому адміністративного нагляду, згідно із Законом України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі». 

1.СЛУХАЛИ:
     Відяєву Г.М. – голову спостережної комісії, яка довела до відома присутніх , що 24 червня поточного року відбулося засідання  спостережної комісії Дніпропетровської обласної державної адміністрації. Відповідно до  пункту 2.1. Постанови  спостережної комісії Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 24.06.2020 року № 16  необхідно  провести заходи щодо опрацювання з керівниками підприємств, установ, організацій питання щодо можливості працевлаштування засуджених  та осіб, звільнених з установ виконання покарань повідомляємо наступне.  

ВИСТУПИЛИ:
     Ігнатюк Т.М. – заступник голови спостережної комісії, яка зазначила що станом на 23.07.2020 року на обліку перебуває 4 особи, звільнені з місць позбавлення волі. З кожним звільненим проведено індивідуальну консультаційно - роз᾽яснювальну роботу в частині їх соціальної адаптації. Спостережною комісією підтримується тісний зв’язок з Покровською міською філією Дніпропетровського обласного центру зайнятості щодо надання допомоги у працевлаштуванні особам, звільненим з місць позбавлення волі. На сьогодні один звільнений працевлаштований на АТ «Покровський ГЗК». 
     Гетьман Ю.М. - начальник Покровського міського  сектору філії Державної  установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області, яка наголосила що протягом першого півріччя 2020 року до Покровського міського відділу надійшло 3 повідомлення-запити з установ виконання покарань щодо можливості працевлаштування засуджених осіб після звільнення. З них на усі запити отримано позитивні відповіді.  3 суб’єктам пробації, з числа перебуваючих на обліку відділу, було видано направлення до Покровської міської філії Дніпропетровського обласного центру зайнятості для надання допомоги у працевлаштуванні. Усім засудженим було надано консультацію. За вказаний період 3 засуджені особи були працевлаштовані. Під час проведення реєстрації засуджених, не менш ніж раз на квартал до відділу запрошуються фахівці центру зайнятості для надання індивідуальних консультацій суб’єктам пробації та ознайомлення з вакантними посадами.

2.СЛУХАЛИ:
     Відяєву Г.М. – голову спостережної комісії,   яка  зазначила що  30.06.2020 та 14.07.2020р. представники спостережної комісії взяли участь у  роботі комісії ДУ «Покровський виправний центр (№79)» щодо розгляду питань, пов’язаних  із  представленням засуджених до умовно-дострокового звільнення  від покарання,  заміни    не відбутої     частини покарання більш м’яким покаранням, встановлення засудженому        адміністративного нагляду, згідно із Законом України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі».

Під час роботи комісії  було заслухано  наступних засуджених:
- Бульбенко Марину Миколаївну, 1977 року народження, уродженку м. Лубни, Полтавська область, українку, громадянку України, освіта середньо-спеціальна, до засудження не працювала, не заміжня, до засудження проживала за адресою: Полтавська область, Лубенський район, с. Н. Булатець, вул. Свято-Покровська, 3, раніше 4 рази судиму.

Засуджена: 22.03.2017 року Лубенським міськрайонним судом Полтавської області за ст. 190 ч. 1 КК України до 03 років обмеження волі. На підставі ст. 75, 76 КК України звільнена з іспитовим строком на 01 рік. Ухвалою Лубенського міськрайонного суду Полтавської області від 05.10.2017 року іспитовий строк скасовано, направлена для відбування покарання.   

Початок строку:  04 січня 2018 року

   відбула 1/2

Кінець строку:     22 вересня 2020 року                  ст. 81 – 22.03.2019 р.

22.03.2019 року комісією установи засудженій Бульбенко М.М. відмовлено в застосуванні умовно-дострокового звільнення, згідно ст. 81 КК України (протокол № 5 від 22.03.2019 року). Ухвалою Орджонікідзевського міського суду Дніпропетровської області від 28.05.2019 року засудженій Бульбенко М.М. відмовлено в застосуванні умовно-дострокового звільнення згідно ст. 81 КК України. Повторний розгляд  після – 28.11.2019 року. На засіданні  Методично-виховної ради Державної установи  «Покровський виправний центр (№79)» засудженій Бульбенко М.М. було відмовлено в направленні матеріалів на комісію щодо умовно-дострокового звільнення ( протокол № 12 від 29.11.2019 року). Повторний розгляд  після – 29.05.2020 року 

Представляла на комісії  засуджену Бульбенко Марину Миколаївну начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Яупова Л.Б. Засуджена Бульбенко М.М. відбуває покарання з 13.11.2017 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 04.01.2018 року із Державної установи «Полтавська установа виконання покарань (№ 23)», де характеризувалась посередньо, заохочень та стягнень не мала. По прибуттю до установи була працевлаштована до виробничої майстерні установи, швачкою. З виробничої необхідності переведена до котельні (теплогенераторної), машиністом кочегаром. На даний час працевлаштована до виробничої майстерні установи, швачкою. За час відбування покарання характеризується посередньо, має одне заохочення та одне стягнення. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Зневажливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, догляд за ними не здійснює, свідомо використовує їх не за призначенням Не завжди виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок. До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Не завжди бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Приймає участь у програмах диференційованого виховного впливу «Правова освіта», «Підготовка до звільнення». Іноді бере участь у роботі самодіяльних організацій, не завжди  проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи, не входить до ради колективу засуджених відділення та установи. Підтримує соціальний зв'язок зі знайомими шляхом телефонних розмов. 

Прийнято рішення: одноголосно  відмовити в УДЗ, так як засуджена не довела свого виправлення.

- Ковальчук Олександру Олексіївну, 1986 року народження, уродженку м. Житомир, громадянку України, освіта середня, до засудження не працювала, не заміжня, до засудження проживала за адресою: м. Житомир, вул. Черняховського, 19Б/3, раніше 4 рази судиму.

Засуджена: 29.10.2015 року Корольовським районним судом м. Житомира за ст. 307 ч. 2, 59 ч. 2, 69, 309 ч. 1, 70 ч. 1 КК України до 03 років 09 місяців обмеження волі. На підставі ст. 71 ч. 1 КК України шляхом часткового складання покарань, із врахуванням вироку Богунського районного суду м. Житомира від 14.05.2015 року, остаточний строк – 04 роки обмеження волі.

Початок строку:  04 січня 2019 року

   відбула 2/3

Кінець строку:     09 жовтня 2021 року                  ст. 81 – 09.06.2020 р.


Представляла на комісії  засуджену Ковальчук Олександру Олексіївну начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Зінов’єва І.Ю. Засуджена Ковальчук Олександра Олексіївна відбуває покарання з 22.05.2018 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 04.01.2019 року із Державної установи «Житомирська установа виконання покарань (№4)», де характеризувалась негативно, мала два стягнення, які погашені в передбаченому законом порядку, заохочень не мала. По прибуттю до установи була працевлаштована до виробничої майстерні установи, швачкою. За час відбування покарання характеризується позитивно, дотримується норм, які визначають порядок, умови відбування покарання та розпорядок дня установи, має одне заохочення, стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних взаємовідносин з персоналом установи. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок.  До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Приймає участь у програмах диференційованого виховного впливу «Творчість». Бере участь у роботі самодіяльних організацій, проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи. Підтримує соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов. 

Прийнято рішення: одноголосно направити матеріали в суд, клопотати про УДЗ, так як засуджена довела своє виправлення.

- Блохіну Тетяну Анатоліївну, 1980 року народження, уродженку м. Дніпропетровськ, Дніпропетровської області, українку, громадянку України, освіта середньо-спеціальна, не заміжня, до засудження не працювала, зареєстрована за адресою: м. Дніпро, вул. Робоча, 71/311, до засудження мешкала  за адресою: м. Дніпро, пров. Мохова, 5,  раніше 5 разів судиму.

Засуджена: 28.09.2018 року Амур-Нижньодніпровським районним судом м. Дніпропетровська за ст. 309 ч. 1 КК України до 01 року обмеження волі. На підставі ст. 75, 76 КК України звільнена з іспитовим строком на 02 роки. Ухвалою Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпропетровська від 27.06.2019 року іспитовий строк скасовано, направлена для відбування покарання. 

Початок строку:  31 липня 2019 року

   відбула 1/2

Кінець строку:     31 липня 2020 року                    ст. 81 – 27.06.2020 р.


Представляла на комісії  засуджену Блохіну Т.А. начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Зінов’єва І.Ю. Засуджена Блохіна Т.А. відбуває покарання з 31.07.2019 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 31.07.2019 року із органу пробації Дніпропетровської області. По прибуттю до установи була працевлаштована до виробничої майстерні установи, швачкою. За час відбування покарання характеризується позитивно, має одне заохочення, стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом. Спальне місце та приліжкову тумбочку намагається  утримувати у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок. До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Приймає участь у програмах диференційованого виховного впливу «Подолання наркотичної залежності». Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, не проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи, не входить до ради колективу засуджених відділення та установи. Підтримує соціальний зв'язок зі знайомими шляхом телефонних розмов. 

Прийнято рішення: одноголосно відмовити в УДЗ, так як засуджена має особисту заяву про відмову.
- Дашко Вікторію Володимирівну, 1967 року народження, уродженку смт. Широке, Широківського району, Дніпропетровської області, громадянку України, освіта середня, не заміжня, до засудження мешкала за адресою: Дніпропетровська область, Широківський район, смт. Широке, вул. Фрунзе, 74,  раніше 1 раз судиму.

Засуджена: 06.10.2015 року Широківським районним судом Дніпропетровської області за ст. 190 ч. 1, 2, 70 ч. 1 КК України до 01 року 06 місяців обмеження волі.

Початок строку:  30 вересня 2019 року

   відбула 1/2

Кінець строку:     30 березня 2021 року                  ст. 81 – 30.06.2020 р.


Представляла на комісії  засуджену Дашко В.В. начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Зінов’єва І.Ю. Засуджена Дашко В.В. відбуває покарання з 30.09.2019 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 30.09.2019 року із органу пробації Дніпропетровської області. По прибуттю до установи була працевлаштована до виробничої майстерні установи, на ручні роботи. За час відбування покарання характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок. До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Не приймає участь у програмах диференційованого виховного впливу. Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи, не входить до ради колективу засуджених відділення та установи. Підтримує соціальний зв'язок зі знайомими шляхом телефонних розмов. 

Прийнято рішення: одноголосно відмовити в УДЗ, так як засуджена не довела свого виправлення.
- Гречку Тетяну Яківну, 1974 року народження, уродженку смт. Брилівка, Цюрупинський район,  Херсонська область, українку, громадянку України, освіта середньо-спеціальна, до засудження не працювала, проживала та зареєстрована за адресою: Херсонська область, Олешківський район, с. Привітне, вул. Зелена, 4, раніше один раз судиму.

Засуджена: 25.09.2017 року Цюрупинським  районним судом Херсонської області  за ст. 191 ч. 2,3, 366 ч. 1, 70 ч. 1 КК України до 03років обмеження волі з позбавленням права обіймати  посади з адміністративно- господарськими функціями на 03 роки.

Початок строку:  21 листопада 2017 року

   відбула 2/3

Кінець строку:     21 листопада  2020року                           ст. 81 – 21.11.2019 р.

29.11.2019 року комісією установи вирішено направити матеріали відносно засудженої  Гречки Т.Я. до суду та клопотати про умовно-дострокове звільнення, згідно ст. 81 КК України (протокол № 22 від  29.11.2019 року).

Ухвалою Орджонікідзевського міського суду Дніпропетровської області від 05.12.2019 року в задоволенні подання начальника ДУ ПВЦ-79, про умовно-дострокове звільнення засудженої Гречки Т.Я. – відмовлено.

    Представляла на комісії  засуджену Гречку Т.Я.. начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Яупова Л.Б.  Засуджена Гречка Тетяна Яківна відбуває покарання з 21.11.2017 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 21.11.2017 року із органу пробації Херсонської області. По прибуттю до установи була працевлаштована до контрагентського об’єкту «Нікопольський завод феросплавів», робочою. На даний час працевлаштована до господарського обслуговування, кухарем. За час відбування покарання характеризується позитивно, дотримується норм, які визначають порядок, умови відбування покарання та розпорядок дня установи, має три  заохочення, стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних взаємовідносин з персоналом установи. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок.  До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Приймає участь у програмах диференційованого виховного впливу «Творчість», «Фізкультура і спорт» та «Підготовка до звільнення». Бере участь у роботі самодіяльних організацій, проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи.

Підтримує соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов. 

Прийнято рішення: одноголосно направити матеріали в суд, клопотати про УДЗ, так як засуджена довела своє виправлення.

- Овчинник Аллу  Василівну, 1975 року народження, уродженку с. Новорозсош , Новопсковський район, Луганська області, громадянку України, освіта середня, до засудження не працювала, не заміжню, зареєстрована за адресою: Луганська область, Новопсковський  район, с. Новорозсош, вул. Травнева,55, проживала за адресою: Луганська область, Новопсковський район,  с. Новопсков, вул. Виноградна, 17, раніше один раз судиму.

Засуджена: 03.11.2017 року  Новопсковським районним судом Луганської області за ст. 190 ч.1 КК України до 02 років обмеження волі. На підставі ст. 75, 76 КК України звільнена з іспитовим строком на 01 рік. Ухвалою Новопсковського районного суду Луганської області від 02.10.2018 року іспитовий строк скасовано, направлена до місць відбування покарання.

Початок строку:  04 березня 2019 року

       відбула 1/2

Кінець строку:     12 грудня 2020 року                         ст. 81 – 12.12.2019 р.

17.12.2019 року комісією установи засудженій Овчинник А.В. відмовлено в застосуванні умовно-дострокового звільнення, згідно ст. 81 КК України (протокол № 23  від 17.12.2019 року).

    Представляла на комісії  засуджену Овчинник А.В.. начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Яупова Л.Б.  Засуджена Овчинник А.В. відбуває покарання 22 січня 2019 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 04.03.2019 року із Державної установи «Харківський слідчий ізолятор», де характеризувалась посередньо, заохочень та стягнень не мала. По прибуттю до установи була працевлаштована до виробничої майстерні установи, швачкою. На даний час працевлаштована до господарчого обслуговування, робітником по догляду за тваринами.       За час відбування покарання характеризується позитивно, дотримується норм, які визначають порядок, умови відбування покарання та розпорядок дня установи, має одне заохочення, стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна.     Дотримується правомірних взаємовідносин з персоналом установи. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок.  До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Іноді бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Іноді приймає участь у програмах диференційованого виховного впливу «Фізкультура і спорт» та «Підготовка до звільнення». Не завжди бере участь у роботі самодіяльних організацій, іноді проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи, входить до ради колективу засуджених. Підтримує соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов. 

Прийнято рішення: одноголосно направити матеріали в суд, клопотати про УДЗ, так як засуджена довела своє виправлення.

- Лушпу  Жанну Сергіївну, 1979 року народження, уродженку м. Суми, громадянку України, освіта середня, до засудження не працювала, не одружена, до засудження проживала  за адресою: м. Суми, вул. Жуковського, 52, раніше один раз судиму.

Засуджена: 03.07.2019 року  Зарічним  районним судом м. Суми за ст.15 ч.2, 185 ч.2 КК України до 01 року обмеження волі. На підставі ст. 71 КК України частково приєднана невідбута частина покарання  за вироком Зарічного районного суду  м. Суми від 10.12.2018 року, остаточне покарання – 01 рік 02 місяців обмеження волі.

Початок строку:   06 грудня 2019 року                       відбула 1/2

Кінець строку:      06 лютого 2021 року                      ст. 81 – 06.07.2020 р

Представляла на комісії  засуджену Лушпу Жанну  Сергіївну начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Зінов’єва І.Ю.  До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 06.12.2019 року із органу пробації  Сумської області. По прибуттю до установи була працевлаштована до виробничої майстерні установи, швачкою. Проте на теперішній час до оплачуваної роботи не залучається у зв’язку з відсутністю фронту робіт. За час відбування покарання характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. До виконання робіт із благоустрою ставиться з розумною ініціативою. Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Приймає участь у реалізації програм диференційованого виховного впливу «Підготовка до звільнення». Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, не проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи. Не входить до складу ради колективу засуджених. Підтримує соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов.

Прийнято рішення: одноголосно відмовити в УДЗ, так як засуджена не довела свого виправлення.
- Решетнік Вікторію Анатоліївну, 1983 року народження, уродженку м. Київ, громадянку України, освіта вища, до засудження не працювала, не заміжня, зареєстрована за адресою: м. Київ, пр-т. Свободи, 1/60 кв. 34, до засудження проживала  за адресою: Київська область, смт. Коцюбинське, вул. Понамарьова, 26 /2 кв. 84, раніше не судиму.
Засуджена: 29.09.2018 року Подільським  районним судом м. Києва за ст. 286 ч. 1 КК України до штрафу 300  у розмірі 300 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, що становить 5100 грн. з позбавленням права  керувати транспортним засобом на  01 рік. Вироком Київського апеляційного суду  від 25.04.2019 року  постановлено новий вирок  за ч. 1 ст. 286 КК України до 01 року обмеження волі з позбавленням права керувати транспортним засобом на  02 роки.

Початок строку:   10 січня 2020 року                   відбула 1/2

Кінець строку:      10 січня 2021 року                   ст. 81 – 10.07.2020 р

      
Представляла на комісії  засуджену  Решетнік Вікторію Анатоліївну начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Зінов’єва І.Ю. Засуджена Решетнік В.А. відбуває покарання з 10.01.2020 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 10.01.2020  року із органу пробації Київської області. По прибуттю до установи працевлаштована до майстерні установи, на ручні роботи. За час відбування покарання характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. До виконання робіт із благоустрою ставиться з розумною ініціативою. Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі.  Бере участь у реалізації програм диференційованого виховного впливу « Підготовка до звільнення». Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, не  проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи. Не входить до складу ради колективу засуджених. Підтримує соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов.

Прийнято рішення: одноголосно відмовити в УДЗ, так як засуджена не довела свого виправлення.
- Андрух Юлію Вікторівну, 1987 року народження, уродженку м. Вишневе, Києво-Святошинського району, Київської області, Українку, громадянку України, не заміжня, до засудження не працювала, освіта середня, до засудження мешкала за адресою: Київська область, Києво-Святошинський район, м. Вишневе, вул. Київська, 1/47, раніше 5 разів судиму.

 Засуджена: 07.08.2019 року Києво-Святошинським районним судом Київської області за ст. 185 ч. 2 КК України до 02 років обмеження волі. На підставі ст. 71 ч. 1 КК України частково приєднано невідбуту частину покарання за вироком Києво-Святошинського районного суду Київської області від 14.03.2019 року, остаточний строк – 03 роки обмеження волі. 

Початок строку:  14 червня 2019 року             відбула 1/3

Кінець строку:     14 червня 2022 року             ст. 82 – 14.06.2020 р. 


Представляла на комісії  засуджену Андрух Юлію Вікторівну  начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Зінов’єва І.Ю.  Засуджена Андрух Ю.В. відбуває покарання з 14.06.2019 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 14.06.2019 року із органу пробації Київської області. По прибуттю до установи була працевлаштована до виробничої майстерні установи, швачкою. Проте до оплачуваної роботи не залучається у зв’язку з відсутністю фронту робіт. За час відбування покарання характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Не завжди дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом. Спальне місце та приліжкову тумбочку намагається утримувати у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок. До виконання робіт із благоустрою ставиться з розумною ініціативою. Не бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Не приймає участь у реалізації програм диференційованого виховного впливу. Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, не проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи. Підтримує соціально-корисний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов.

Прийнято рішення: одноголосно  відмовити в ст. 82 КК України так, як засуджена  має особисту заяву про відмову.

- Анісімову Наталію Миколаївну, 1996 року народження, уродженку м. Семенівка, Чернігівської області, громадянку України, заміжню, до засудження не працювала,  освіта середньо-спеціальна, до засудження мешкала за адресою: Сумська область, Путивльський район, с. Щербинівка, вул. Центральна, 111, зареєстрована за адресою: Чернігівська область, м. Семенівка, вул. Пряма, 233, раніше не судима. 

Засуджена: 16.08.2019 року Менським районним судом Чернігівської області за ст. 166 КК України до 02 років обмеження волі. 

Початок строку:  17 жовтня 2019 року             відбула 1/3

Кінець строку:     17 жовтня 2021 року             ст. 82 – 17.06.2020 р. 


Представляла на комісії  засуджену Анісімову Наталію Миколаївну  начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Яупова Л.Б. Засуджена Анісімова Н.М. відбуває покарання з 17.10.2019 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 17.10.2019 року із органу пробації Сумської області. По прибуттю до установи була працевлаштована до контрагентського об’єкту ФГ «Скорук», робочою. На даний час працевлаштована до господарського обслуговування, пекарем.  За час відбування покарання характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок. До виконання робіт із благоустрою ставиться з розумною ініціативою. Не бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Приймає участь у реалізації програм диференційованого виховного впливу «Правова освіта». Бере участь у роботі самодіяльних організацій, проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи. Підтримує соціально-корисний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов.

Прийнято рішення: одноголосно відмовити в ст. 82 КК України так, як засуджена  має особисту заяву про відмову.

- Блохіну Тетяну Анатоліївну, 1980 року народження, уродженку м. Дніпропетровськ, Дніпропетровської області, українку, громадянку України, освіта середньо-спеціальна, не заміжня, до засудження не працювала, зареєстрована за адресою: м. Дніпро, вул. Робоча, 71/311, до засудження мешкала  за адресою: м. Дніпро, пров. Мохова, 5,  раніше 5 разів судиму. 

Засуджена: 28.09.2018 року Амур-Нижньодніпровським районним судом м. Дніпропетровська за ст. 309 ч. 1 КК України до 01 року обмеження волі. На підставі ст. 75, 76 КК України звільнена з іспитовим строком на 02 роки. Ухвалою Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпропетровська від 27.06.2019 року іспитовий строк скасовано, направлена для відбування покарання. 

Початок строку:  31 липня 2019 року             відбула 1/3

Кінець строку:     31 липня 2020 року             ст. 82 – 27.06.2020 р. 


Представляла на комісії  засуджену Блохіну Т.А. начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Зінов’єва І.Ю. Засуджена Блохіна Т.А. відбуває покарання з 31.07.2019 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 31.07.2019 року із органу пробації Дніпропетровської області. По прибуттю до установи була працевлаштована до виробничої майстерні установи, швачкою. За час відбування покарання характеризується позитивно, має одне заохочення, стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом. Спальне місце та приліжкову тумбочку намагається  утримувати у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок. До виконання робіт із благоустрою установи ставиться з розумною ініціативою. Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Приймає участь у програмах диференційованого виховного впливу «Подолання наркотичної залежності». Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, не проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи, не входить до ради колективу засуджених відділення та установи. Підтримує соціальний зв'язок зі знайомими шляхом телефонних розмов. 

Прийнято рішення: одноголосно: відмовити в ст. 82 КК України так, як засуджена  має особисту заяву про відмову.

- Лукіну Сніжану Вікторівну, 1982 року народження, уродженку с. Червоний Ранок, Широківського району, Дніпропетровської області, українку, громадянку України, до засудження не працювала, освіта не повна середня, зареєстрована за адресою: Одеська область, Подільський район, с. Качурівка, вул. Зелена, 12, раніше 1 раз судима. 

Засуджена: 13.03.2019 року Котовським міськрайонним судом Одеської області за ст. 166 КК України до 03 років обмеження волі. 

Початок строку:  27 червня 2019 року             відбула 1/3

Кінець строку:     27 червня 2022 року             ст. 82 – 27.06.2020 р. 


Представляла на комісії  засуджену Лукіну Сніжану Вікторівну  начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Яупова Л.Б. Засуджена Лукіна С.В. відбуває покарання з 27.06.2019 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 27.06.2019 року із органу пробації Одеської області. По прибуттю до установи була працевлаштована до контрагентського об’єкту ФГ «Скорук», робочою. На даний час працевлаштована до господарського обслуговування, робітником по догляду за тваринами.  За час відбування покарання характеризується позитивно, має одне заохочення, стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок. До виконання робіт із благоустрою ставиться з розумною ініціативою. Не бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Приймає участь у реалізації програм диференційованого виховного впливу «Освіта». Не завжди бере участь у роботі самодіяльних організацій, не проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи. Підтримує соціально-корисний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов.

Прийнято рішення: одноголосно відмовити в ст. 82 КК України так, як засуджена  має особисту заяву про відмову.

- Кочеткову Анастасію Олексіївну, 1988 року народження, уродженку с. Комишуваха, Попаснянського району, Луганської області, українку, громадянку України, до засудження не працювала, не заміжня, освіта неповна загально-середня, до засудження мешкала за адресою: м. Запоріжжя, вул. Незалежності України, ½/64, зареєстрована за адресою: Луганська область, Попаснянський район, с. Комишуваха, вул. Зелена, 11, раніше 6 разів судима. 

Засуджена: 28.08.2019 року Орджонікідзевським районним судом м. Запоріжжя за ст. 190 ч. 2 КК України до 01 року 06 місяців обмеження волі. 

Початок строку:  28 грудня 2019 року             відбула 1/3

Кінець строку:     28 червня 2021 року             ст. 82 – 28.06.2020 р. 


Представляла на комісії  засуджену Кочеткову Анастасію Олексіївну  начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Зінов′єва І.Ю. Засуджена Кочеткова І.Ю. відбуває покарання з 28.12.2019 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 28.12.2019 року із органу пробації Запорізької області. По прибуттю до установи була працевлаштована до виробничої майстерні установи, швачкою. За час відбування покарання характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок. До виконання робіт із благоустрою ставиться з розумною ініціативою. Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Не приймає участь у реалізації програм диференційованого виховного впливу. Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи. Підтримує соціально-корисний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов.

Прийнято рішення: одноголосно відмовити в ст. 82 КК України так, як засуджена  має особисту заяву про відмову.

ПОСТАНОВИЛИ:
1.Інформацію доповідачів взяти до відома.
Проголосували:

«За» - 7 осіб.

«Проти» - 0 осіб.

«Утрималися» - 0 осіб.

Голова спостережної комісії                                                                               Г.М. Відяєва

Секретар комісії                                                                                                    І.К.Стріха
                                     СПОСТЕРЕЖНА КОМІСІЯ ПРИ

 ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ ПОКРОВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

53300 м. Покров, вул. Центральна, 48 тел. (05667) 4-30-35, факс  (05667) 4-17-61

 e-mail: pkrv.dp.gov.ua, info@pkrv.dp.gov.ua


     

ПОСТАНОВА №5
спостережної комісії  при виконавчому комітеті Покровської міської ради

	м.Покров
	                                                       23.07.2020 року


Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 01.04.2004 року №429 «Про затвердження положень про спостережні комісії та піклувальні ради при спеціальних виховних установах», враховуючи  протокол засідання спостережної комісії при виконавчому комітеті  Покровської  міської ради від 23.07.2020 року  №5 
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Інформацію доповідачів взяти до відома.
Голова спостережної комісії                                                                               Г.М. Відяєва

